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Від укладачів 
 

 Науково-технічна бібліотека продовжує серію біобібліографічних 
покажчиків «Університет і наука в постатях» 8-им випуском, 
присвяченим 75-річчю від дня народження та 50-річчю науково-
педагогічної діяльності професора кафедри розробки та експлуатації 
нафтових і газових родовищ, доктора технічних наук, академіка 
Української нафтогазової академії, заслуженого діяча науки і техніки 
України Бойка Василя Степановича. 
 Мета видання - ознайомлення та популяризація наукового дороб-
ку провідного українського вченого в галузі нафтогазовидобування, 
педагога, громадського діяча. 

 Покажчик поєднує біографічні відомості про ювіляра, 
бібліографічну інформацію про його праці, наукову школу та публікації 
про нього.   
 Наукові та навчально-методичні матеріали професора В. С. Бойка 
згруповані за видами видань: книги, дисертації, автореферати 
дисертацій, інформаційні видання, депоновані рукописи; наукові звіти; 
авторські свідоцтва та патенти; нормативні галузеві документи; статті 
зі збірників та періодичних видань; матеріали конференцій. 

 У кожному розділі збережена хронологічна послідовність видань 
та публікацій, а в межах кожного року - алфавітна. При упорядкуванні 
покажчика були використані матеріали з фонду науково-технічної 
бібліотеки ІФНТУНГ, особистого архіву вченого та інтернет-видання. 
Більшість  видань перевірено укладачами de visu. 

 Бібліографічний опис виконано відповідно ДСТУ 
ГОСТ 7.1: 2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 
вимоги та правила складання».  Окремі видання через відсутність 
деякої інформації мають неповний опис. 

 Біобібліографічне видання містить  допоміжний апарат – іменний 
покажчик, прізвища в якому подано в алфавітній послідовності та 
мовами, представленими в описі з посиланням на номер запису. 
 Яскраво доповнює зібраний матеріал галерея світлин, наданих 
ювіляром та його дружиною п. Надією з особистого архіву родини, за 
що висловлюємо їм щиру подяку. 
 Покажчик рекомендовано науковцям, аспірантам, викладачам, 
студентам, інженерно-технічним працівникам нафтової і газової 
промисловості та тим, хто цікавиться науковим доробком ювіляра.  
 
  
 



 5 

Життєвий і творчий шлях 
професора В. С. Бойка 

 
 17 вересня 2017 року відзначив свій 75-літній ювілей 
професор кафедри розробки та експлуатації нафтових і газових 
родовищ Івано-Франківського національного технічного 
університету нафти і газу, доктор технічних наук, академік 
Української нафтогазової академії, заслужений діяч науки і техніки 
України  Василь Степанович Бойко.  
 Ювіляр народився в 1942 році в с. Опори Дрогобицького 
району Львівської області в робітничій родині. Після закінчення 
Меденицької середньої школи в 1959 році трудову діяльність 
розпочав газозварювальником, оператором з видобування і 
транспортування газу в Стрийському газопромисловому 
управлінні. 
 З 1962 по 1967 роки Бойко В. С. навчався на нафтовому 
факультеті Львівського політехнічного інституту, який закінчив з 
відзнакою, здобувши кваліфікацію гірничого інженера.  
 В Івано-Франківський інститут нафти і газу прийшов відразу 
після закінчення вищого навчального закладу і працював на 
посадах старшого лаборанта, асистента, старшого викладача. 
 З 1970 по 1972 роки молодий науковець навчався в 
аспірантурі при  ІФІНГ, де захистив кандидатську дисертацію на 
тему «Исследование вопросов освоения скважин в условиях 
тонкослоистых коллекторов и высокопарафинистых нефтей (на 
примере месторождений Предкарпатья)».  
 З 1973 по 1976 роки працював заступником декана 
газонафтопромислового факультету, з 1974 року – на посаді 
доцента інституту. В  1989 році захистив докторську дисертацію на 
тему «Научные основы интенсификации нефтегазодобычи из 
неоднородных пластов с применением дисперсных систем» у 
Московському інституті нафтохімічної та газової промисловості  
ім. І. М. Губкіна.  
 З 1990 року Василь Степанович – професор Івано-
Франківського інституту нафти і газу, тепер Івано-Франківського 
національного технічного університету нафти і газу. 
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 Сьогодні, разом з рідним університетом, доктор технічних 
наук, педагог та наставник молоді святкує свій 50-літній ювілей 
трудової та науково-педагогічної діяльності.  
 Наукові та творчі досягнення відомого вченого нафтогазової 
справи налічують більше 20 патентів та авторських свідоцтв на 
винаходи, 25 галузевих керівних документів, понад 300 наукових 
праць, з яких понад 60 – енциклопедії, словники-довідники, 
монографії, підручники та навчальні посібники.  Професор 
Бойко В. С. видав найбільш повний вітчизняний «Тлумачно-
термінологічний словник-довідник з нафти і газу» у 2-х томах 
(10631 ст.), де відобразив сучасний досвід галузевого терміно-
вживання і термінотворення в українській мові. Всі терміни подано 
5-ма мовами. Він є автором значної кількості статей до 3-томних  
«Гірничого енциклопедичного словника» та «Малої гірничої енци-
клопедії». Виробничий досвід і напрацювання науково-дослідних і 
проектних інститутів узагальнені ним у  монографіях, підручниках 
та посібниках для вищої школи: «Експлуатація свердловин у 
нестійких колекторах», «Разработка и эксплуатация нефтяных 
месторождений», «Розробка і експлуатація нафтових родовищ», 
«Эксплуатация нефтяных и газовых скважин», «Технология и 
техника добычи транспорта и хранения нефти и газа»,  «Підземна 
гідрогазомеханіка», «Технологія розробки нафтових родовищ», 
«Проектування розробки нафтових родовищ», «Технологія 
видобування нафти», «Проектування експлуатації нафтових 
свердловин», «Підземний і капітальний ремонт свердловин», 
«Видобування нафти в ускладнених умовах», «Наукові основи 
вдосконалення систем розробки нафти і газу» та ін.  
  Професор В. С. Бойко заснував наукову школу з проблем 
інтенсифікації нафтогазовидобування. Розробки вченого 
впроваджено на багатьох родовищах України та в інших регіонах 
із великим технологічним і економічним ефектом.  
 Василь Степанович приділяє велику увагу питанням 
нафтогазової освіти. Під його керівництвом захищено чотири 
кандидатські і три докторські дисертації. 
 Бойко В. С. - член Наукового товариства ім. Т. Г. Шевченка, 
очолює комісію технічних наук в Івано-Франківському осередку 
НТШ. Як визнаний фахівець та науковець, є членом Українського 
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термінологічного товариства, двох спеціалізованих учених рад із 
присудження наукових ступенів доктора і кандидата наук (за 
спеціальностями 05.15.06, 05.15.10, 04.00.17, 04.00.22), редколегій 
чотирьох фахових журналів. Був членом Центральної комісії з 
розробки нафтових і газових родовищ. 
 Василь Степанович – відомий громадсько-культурний діяч, 
учасник демократичних перетворень, активно та наполегливо 
працює в справі державно-національного відродження, розвитку 
української науки та духовності. З часу створення Івано-
Франківського міського об’єднання ВУТ «Просвіта» ім. Т. Г. Шев-
ченка (1992 р.) і по сьогодні професор Бойко В. С., котрий на 
альтернативній основі обраний головою, плідно працює на 
громадських засадах.  
 Про вагомий  внесок в розвиток нафтогазової науки і вищої 
освіти, про громадську активну позицію  професора свідчать його  
нагороди та відзнаки: почесне звання «Заслужений діяч науки і 
техніки України» (1994 р.),  орден «За заслуги» ІІІ ст. (2009 р.), 
Почесний працівник ДП «Укргазвидобування» (2002 р.), Почесний 
член «Просвіти», медаль «Будівничий України» (2002 р.), 
почесний нагрудний знак «Автор» і грамота Державного 
департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки 
(2006 р.), медалі «Винахідник СРСР» (1976 р.), ВДНГ (1984 р.), 
«Ветеран праці» (1987 р.),  «За заслуги перед Прикарпаттям», 
відзнака міського голови м. Івано-Франківська та інші Почесні 
грамоти, грамоти та дипломи державних установ і організацій.  
 За підручник «Розробка та експлуатація нафтових родовищ» 
в 1998 році удостоєний звання «Лауреата премії Української 
нафтогазової академії» І-го ступеня . 
 Василь Степанович має чудову сім`ю. Разом з дружиною 
Надією Станіславівною виховав сина Ростислава і дочку Світлану, 
які за прикладом батька торують нелегкий шлях в науку. Всі разом 
виховують внуків Світлану, Назарія і Вікторію. Підтримка рідних 
людей є запорукою подальших науково-педагогічних та 
громадсько-культурних досягнень ювіляра на благо рідної України. 
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Плугатар ниви наукової 
 

          Наталя Синиця. 
 

Без відриву від викладання в університеті, ставши головою 
міського об’єднання Товариства української мови (тепер – 
Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т. Шевченка), 
сформував навколо себе правління з однодумців, яке почало 
активно діяти. За короткий час було зареєстровано 86 осередків. 
Багатогранний талант і почуття громадянського обов’язку – ці два 
важелі в просвітницькій діяльності якраз і притаманні професору 
Василеві Бойку. Тому товариство «Просвіта», яке покликане 
виховувати патріотів України й підвищувати почуття національної 
гідності, проводить з цією метою велику роботу. У всіх школах, 
гімназіях, коледжах, ліцеях та багатьох професійних училищах є 
просвітянські осередки. Разом із молоддю на високому рівні в 
Народному домі «Просвіта» відзначаються релігійні й державні 
свята. Для цього об’єднання організовує зустрічі з депутатами всіх 
рівнів, представниками влади й видатними діячами України. 
Проведено чимало конференцій, просвітянських акцій, лекцій та 
зустрічей-диспутів з питань розвитку й функціонування української 
мови в місті і в Україні, на яких підтримані ухвали і звернення до 
влади. 

Започатковані творчі зустрічі з просвітянськими родинами, які 
пов’язані з «Просвітою». Всеукраїнська громадська організація 
завжди несла й несе свою просвітницьку місію в народ, допомагає 
не згаснути волелюбному вогню людського духу, свято зберігає 
нашу культуру, традиції, українську мову, яку наші вороги хотіли й 
хочуть знищити. Від цих традицій не відходить і міська «Просвіта» 
на чолі з головою – проф. В. Бойком – людиною глибокої 
внутрішньої культури.  

Просвітяни міста, піднявши тему «Роль української родини в 
суспільстві» скерували звернення до органів влади з пропозиціями 
оздоровлення народу України, проти тютюнопаління і вживання 
алкоголю, розміщення в місті гральних автоматів. Для виховання 
молоді в любові до свого національного, поєднання давніх 
традицій з потребами сьогодення, правління Івано-Франківського 
міського об’єднання ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка напередодні 
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свята звернулося до жителів і гостей міста з пропозицією 24 
серпня, День Незалежності України, святкувати в українському 
національному одязі, у вишиванках, щоби в цей день вишивка, 
національний одяг об’єднав усіх нас. Традиційно, вже п’ятий рік 
поспіль, у День Незалежності України Івано-Франківське міське 
об’єднання ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка реєструє жителів і 
гостей міста, одягнених в народні строї та вишиванки і в 
Народному домі «Просвіта» проводить конкурс «Українська родина 
в національних костюмах». Так було і цього року.  

 Дбає В. Бойко і про культурний відпочинок просвітян. З метою 
вивчення рідного краю організовані екскурсії у визначні місця 
України, культпоходи на концерти, в музеї, в театр. Ідучи 
назустріч ювілею І. Франка, просвітяни відвідали село Лолин, в 
якому часто бував поет. Цікава екскурсійна поїздка відбулася в  
м. Канів, с. Зарваницю, с-ще Рожнятів. Подібні заходи відбу-
ваються в багатьох осередках міської «Просвіти». 

З ініціативи голови товариства професора В. Бойка у 2000 р. 
видана книга «Просвіта Івано-Франківська: минуле і сучасне», в 
якій висвітлена історія і діяльність філії «Просвіти» у Станиславові 
(1877–1944 рр.) та Івано-Франківського міського об’єднання 
Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Т. Шевченка. В ній 
подані короткі біографії видатних діячів «Просвіти» у минулому й 
сучасних діяльних просвітян. 

Міська «Просвіта» стала джерелом знання й патріотичного 
виховання молоді в національному дусі. Послідовно і наполегливо 
працює товариство на ниві культурно-просвітницького і духовного 
розвитку українського народу. І в цьому, насамперед, велика 
заслуга голови товариства – професора Василя Бойка. 

Тож, за дорученням голів осередків міста, виражаю Вам, пане 
Бойку, щиру подяку й глибоку повагу за Вашу самовіддану працю 
на благо України. Бажаю Вам міцного здоров’я, щастя, творчої 
наснаги для здійснення всього задуманого і плідних здобутків на 
просвітянській, науковій та педагогічній нивах.   

 
        

                                  З газети «Галицька Просвіта»,  
                          №34, 2010 р. 
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Вельмишановний Василю Степановичу! 
 

Колектив НТБ вітає Вас з Днем народження. 

Від усього серця бажаємо, щоб усе зроблене Вами 

було непідвладне плину часу і зміні поколінь. 

Хай тепло рідних та близьких надійно захищає Вас 

від життєвих негараздів, 

а кожен день хай наповнюється корисними справами 

і земними радощами. 

Зустрічайте весни ще багато літ 

і хай вони приносять Вам натхнення 

творити добро на користь людям. 

Хай Ангел-охоронець відвертає усі біди, 

а Господь посилає мир – душі, 

здоров’я – тілу і спокій – дому! 
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Наукові та навчальні праці (книги, дисертації, 
автореферати дисертацій, інформаційні видання, 

депоновані рукописи)  
 

1972 
 

1 Исследование вопросов освоения скважин в условиях 
тонкослоистых коллекторов и высокопарафинистых нефтей 
(на примере месторождений Предкарпатья) : дис. … канд. 
техн. наук : 05.15.06 / Бойко Василий Степанович. - 
Ивано-Франковск, 1972. - 230 с. 

 
2 Исследование вопросов освоения скважин в условиях 
тонкослоистых коллекторов и высокопарафинистых нефтей 
(на примере месторождений Предкарпатья) : автореф. дис. на 
соискание учен. степ. канд. техн. наук : спец. 05.15.06 
«Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторожде-
ний» / Бойко Василий Степанович ; Ивано-Франков. ин-т 
нефти и газа. - Ивано-Франковск, 1972. – 25 с. 

 
1985 

 
3 Интенсификация работы обводняющихся газовых скважин : 
обзор. информ. / В. С. Бойко. – М. : ВНИИЭгазпром, 1985. – 
36 с. – (Разработка и эксплуатация газовых и газоконден-
сатных месторождений ; вып. 2). 
 
4  К повышению эффективности электротепловой обработки 
призабойной зоны скважин / В. С. Бойко, А. Г. Гураль ; 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. - Ивано-Франковск, 1985. - 
8 с. - Деп. в УкрНИИНТИ 26.02.85, № 419 Ук-85.  

 
5 Повышение эффективности внутрискважинной обработки /  
В. С. Бойко ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. – Ивано-
Франковск, 1985. – Деп. в УкрНИИНТИ. 
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 6 Разработка и эксплуатация нефтяных и 
газовых скважин : справочник / Г. Н. Семенцов, 
А. И. Акульшин, В. С. Бойко [и др.] ; под общ. 
ред. Р. С. Яремийчука. – Ужгород : Карпати, 
1985. – 232 с.   
 

 

7 Технология и устройство для осуществления внутрисква-
жинной термохимической обработки / В. С. Бойко ; Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа. – Ивано-Франковск, 1985. – 10 с. 
– Деп. в УкрНИИНТИ 19.04.85,  № 758-Ук85. 
 

1986 
 

8 Расчет процессов интенсификации притока, 
освоения и эксплуатации скважин 
/ Г. Д. Савенков, В. С. Бойко. – Львов : Вища 
шк., 1986. – 159 с.                                                  

 
 
 

1987 
 

9 Внутрискважинные ограничения притока воды с 
использованием магния / В. С. Бойко ; Ивано-Франков. ин-т 
нефти и газа. – Ивано-Франковск, 1987. – 11 с. – Деп. в 
УкрНИИНТИ 05.01.87, № 148-Ук87. 
 
10 Повышение эффективности внутрипластовых термохими-
ческих обработок управлением проницаемостью трещин /  
В. С. Бойко ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. – Ивано-
Франковск, 1987. – 15 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 05.01.87,  
№ 143-Ук87. 
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11 Термощелочное воздействие на призабойную зону пласта / 
 В. С. Бойко ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. – Ивано-
Франковск, 1987. – 5 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 05.03.87,  
№ 617-Ук87. 

1988 
 

12 Выравнивание проницаемостной неоднородности 
коллектора как метод повышения нефтегазоизвлечения /  
В. С. Бойко ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа . – Ивано-
Франковск, 1988. – 32 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 30.05.88,  
№ 1333-Ук88. 
 
13 Гидравлическая оценка условий образования намывом 
суспензии и параметров зернистого слоя в трещине /  
В. С. Бойко ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. – Ивано-
Франковск, 1988. – 17 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 30.05.88,  
№ 1334-Ук88. 
 
14 Добыча обводненной продукции скважинными насосами /  
В. С. Бойко, Н. С. Бойко ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. 
– Ивано-Франковск, 1988. – 8 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 27.05.88, 
№ 1317-Ук88. 
 
15 Нелинейная фильтрация жидкости к скважине в 
деформируемом трещино-пористом пласте / В. С. Бойко ; 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. – Ивано-Франковск, 1988. 
– 11 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 27.09.88, № 1318-Ук88. 
 
16 О размещении скважин в неоднородных пластах при 
режиме растворенного газа / В. С. Бойко, А. И. Акульшин ; 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. – Ивано-Франковск, 1988. 
– 5 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 05.10.88, № 2555-Ук88. 
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17 Об определении проницаемости трещин и трещиновато-
пористой среды / В. С. Бойко ; Ивано-Франков. ин-т нефти и 
газа. – Ивано-Франковск, 1988. – 8 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 
57.05.88, № 1288-Ук88. 
 
18 Численный эксперимент по изучению кинетики 
образования зернистого слоя в трещине / В. С. Бойко,  
В. Б. Сергеева ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. – Ивано-
Франковск, 1988. – 10 с. – Деп. в УкрНИИНТИ 27.05.88,  
№ 1324-Ук88. 
 

1989 
 
19  Научные основы интенсификации нефтегазодобычи из 
неоднородных пластов с применением дисперсных систем :  
дис. … д-ра техн. наук : 05.15.06 / Бойко Василий Степанович. 
- Ивано-Франковск, 1989. – 448 с.  

 
20 Научные основы интенсификации нефтегазодобычи из 
неоднородных пластов с применением дисперсных систем : 
автореф. дис. на соискание учен. степ. д-ра техн. наук : спец. 
05.15.06 «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых 
месторождений» / Бойко Василий Степанович ; Моск. ин-т 
нефтехим. и газовой пром-сти им. И. М. Губкина. – М., 1989. – 
48 с. 

 
21 Эксплуатация нефтяных и газовых скважин : 
учеб. для техникумов / А. И. Акульшин, 
В. С. Бойко, Ю. А. Зарубин, В. М. Дорошенко. – 
М. : Недра, 1989. – 480 с. 
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1990 

 
22 Разработка и эксплуатация нефтяных 
месторождений : учеб. для ВУЗов 
/ В. С. Бойко. – М. : Недра, 1990. – 427 с.      
 
 
 
               

1991 
 

23 Изучение дисперсности тампонирующих материалов, 
применяемых в нефтедобыче / В. С. Бойко, В. Н. Чучина ; 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. - Ивано-Франковск, 1991. 
– 23 с. - Деп. в УкрНИИНТИ 18.11.91, № 1476-Ук91. 
 

24 Изучение физико-химических и технологических свойств 
структурообразователя как водоизоляционного материала / 
В. С. Бойко, Г. А. Лесовой, В. Н. Чучина, И. Н. Купер ; Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа. - Ивано-Франковск, 1991. – 16 с. - 
Деп. в УкрНИИНТИ 18.10.91, № 1477-Ук91.  
 
25 Російсько-український нафтогазопромисловий словник /  
уклад.: Л. І. Батюк, В. С. Бойко, І. А. Васько [та ін.]. – Івано-
Франківськ : ІФІНГ, 1991. – 275 с. 
 
26 Тампонирование высокопроводящих трещин при внедре-
нии методов повышения нефтеизвлечения / В. С. Бойко, 
В. Н. Чучина ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. - Ивано-
Франковск, 1991. – 13 с. - Деп. в УкрНИИНТИ 15.05.91,  
№ 686-Ук91. 
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27 Технология и техника добычи, хранения и 
транспорта нефти и газа : учеб. пособие для 
студентов ВУЗов / А. И. Акульшин, В. С. Бойко, 
В. М. Дорошенко, Ю. А. Зарубин. – Львов : Світ, 
1991. – 248 с.  
 
 
 
 

1992 
 

28 Підземна гідромеханіка : конспект лекцій :  
[у 3 ч.] / В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : 
ІФІНГ, 1992. – Ч. 1. - 113 с. 
 
 
 
29 Підземна гідромеханіка : конспект лекцій : 
[у 3 ч.] / В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : 
ІФІНГ, 1992. – Ч. 2. - 121 с.    
 
 
 
 
 
30  Російсько-український нафтогазопромисло-
вий словник : 13 000 термінів / уклад.:  
В. С. Бойко,  І. А. Васько, В. І. Грицишин  
[та ін.]. – Київ : Знання, 1992. – 175 с. 
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31 Сведение интегралла, получаемого при решении 
некоторых фильтрационных задач, к сумме интегральных 
показательных функций / Г. Д. Савенков, В. С. Бойко ; 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. - Ивано-Франковск, 1992. – 
2 с. - Деп. в УкрНИИНТИ 21.05.92, № 697-Ук92. 
 
32 Способ определения объема пористых тел неправильной 
формы / В. С. Бойко ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. - 
Ивано-Франковск, 1992. – Деп. в УкрНИИНТИ 21.05.92,  
№ 695-Ук92. 

1993 
 

33 Досвід та вивчення впливу рідин глушіння свердловин на 
їх продуктивність при ремонті на об’єктах Долинського УПНП і 
KPC / В. С. Бойко, Є. М. Чулуп, І. М. Купер ; Івано-Франків. 
ін-т нафти і газу. - Івано-Франківськ, 1993. - 16 с. - Деп. в 
ДНТБ України 22.02.94, № 319-Ук94. 

 

34 Математична інтерпретація процесу кольматації 
вертикальних тріщин дисперсними системами / В. С. Бойко, 
Р. В. Бойко ; Івано-Франків. ін-т нафти и газу. - Івано-
Франківськ, 1993. - 14 с. - Деп. в ДНТБ України 25.10.93,  
№ 2064-Ук93. 
 

35 Обводнення свердловин Анастасіївського нафтового 
родовища: встановлення причин і шляхи усунення /  
В. С. Бойко, І. М. Купер, М. О. Щілінський ; Івано-Франків.  
ін-т нафти и газу. - Івано-Франківськ, 1993. - 17 с. - Деп. в 
ДНТБ України 24.06.93, № 1200-Ук93. 

 
36 Підземна гідромеханіка : конспект лекцій :  
[у 3 ч.] / В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : 
ІФІНГ, 1993. – Ч. 3. - 85 с.                   
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37 Термодинамическая причина уменьшения продуктивности 
нефтяных скважин и устранение ее последствий / В. С. Бойко ; 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. – Ивано-Франковск, 1993. – 
Деп. в ГНТБ  Украины 22.12.93, № 2547-Ук93. 
 
38 Технологические основы системного создания потоко-
отклоняющих барьеров в межскважинных и призабойных 
зонах продуктивного пласта / В. С. Бойко ; Ивано-Франков. 
ин-т нефти и газа. – Ивано-Франковск, 1993. – Деп. в ГНТБ 
Украины 22.12.93, № 2546-Ук93. 
 

1994 
 
39 Теоретичні та експериментальні засади технології 
регулювання розробки нафтових і газових родовищ в умовах 
тріщинуватості колектора / В. С. Бойко, І. М. Купер,  
Р. В. Грибовський, Р. В. Бойко ; Івано-Франків. держ. техн.  
ін-т нафти і газу. - Івано-Франківськ, 1994. – 29 с. –  
Деп. в ДНТБ України 01.12.94, № 2488-Ук94. 

 
40 Теоретические и экспериментальные основы технологии 
регулирования разработки нефтяных и газовых 
месторождений в условиях трещиноватости коллектора /  
В. С. Бойко, И. Н. Купер, Р. В. Грибовский, Р. В. Бойко ; 
Ивано-Франков. гос. техн. ин-т нефти и газа. – Ивано-
Франковск, 1994. – Деп. в УкрНИИНТИ 15.12.94, № 2488-Ук94. 
 

1995 
 
41 Исследование свойств поливинилового спир-
та в качестве водоизоляционного материала / 
В. С. Бойко, В. Н. Чучина ; Ивано-Франков. гос. 
техн. ин-т нефти и газа. – Ивано-Франковск, 
1995. – Деп. в УкрНИИНТИ 10.01.95, № 75-Ук95.  
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42 Підземна гідромеханіка : навч. посіб. для студентів ВНЗ 
/ В. С. Бойко. – Київ : ІСДО, 1995. – 288 с. 

 
43 Розробка та експлуатація нафтових 
родовищ : підручник для студентів ВНЗ 
/ В. С. Бойко. – Київ : ІСДО, 1995. – 496 с.                                

 
 
 
 
 

  1996 
 

44 Довідник з нафтогазової справи /  за заг. 
ред. В. С. Бойка, Р. М. Кондрата,  
Р. С. Яремійчука. – Львів : Місіонер, 1996. –  
620 с.  
 
 
 

 
45 Дослідження впливу просторової орієнтації стовбурів у 
продуктивному пласті на їх дебіт / В. С. Бойко, Р. В. Бойко,  
Н. Н. Гунька ; Івано-Франків. держ. техн. ін-т нафти і газу. - 
Івано-Франківськ, 1996. - 24 с. - Деп. в ДНТБ України 17.09.96. 
 
46 Перші аспекти щодо доцільності застосування горизон-
тальних свердловин на газонафтових родовищах України /  
В. С. Бойко, Р. В. Бойко ; Івано-Франків. держ. техн. ін-т 
нафти і газу. - Івано-Франківськ, 1996. - 26 с. - Деп. в ДНТБ 
України 08.06.96. 
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47 Прискорені алгоритми дискретних методів та їх 
застосування для розв’язування просторових граничних задач 
/ В. С. Бойко, Л. І. Камаєва, А. Н. Хомченко ; Івано-Франків. 
держ. техн. ін-т нафти і газу. - Івано-Франківськ, 1996. - 5 с. - 
Деп. в ДНТБ України 01.12.96. 
 

1997 
 

48 Гідродинамічні та ймовірнісні основи ефективного 
застосування горизонтальних і похилих свердловин для 
видобутку нафти і газу : реклам. проспект / В. С.  Бойко,  
Р. В. Бойко ; Івано-Франків. держ. техн. ін-т нафти і газу. - 
Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1997. – 4 с. 

 
49 Исследование влияния пространственной ориентации 
стволов скважин в продуктивном пласте на их дебит /  
Р. В. Бойко, В. С. Бойко, Н. Н. Гунька ; Ивано-Франков. гос. 
техн. ин-т нефти и газа. – Ивано-Франковск, 1997. – 29 с. – 
Деп. в УкрИНТЭИ 21.01.97 № 70-Уі97.  
 
50 Первые аспекты целесообразности применения горизон-
тальных скважин на месторождениях Украины / Р. В. Бойко, 
В. С. Бойко ; Ивано-Франков. гос. техн. ин-т нефти и газа. – 
Ивано-Франковск, 1997. – 25 с. – Деп. в УкрИНТЭИ 21.01.97, 
№ 60-Уі97.  
 
51 Системна технологія регулювання процесу заводнення 
нафтових родовищ шляхом закачування керованих потоко- 
відхиляючих композицій : реклам. проспект / В. С. Бойко. - 
Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1997. - 4 с. 
 
52 Технологія вирівнювання проникнісної неоднорідності 
колектора на основі застосування дисперсних систем з метою 
інтенсифікації видобутку нафти і газу та ізоляції припливу 
води : реклам. проспект / В. С. Бойко. - Івано-Франківськ : 
ІФДТУНГ, 1997. - 4 с. 
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53 Технологія вирівнювання штучної межі вуглеводнів (нафти, 
газу) і підошовної води шляхом створення екрана-блокади : 
реклам. проспект / В. С. Бойко. - Івано-Франківськ : 
ІФДТУНГ, 1997. – 4 с. 

 
54 Технологія кислотної обробки високотемпературних 
пластів з одержанням кислот у пласті або на вибої 
свердловини з реагентів, нейтральних до матеріалів устат-
кування : реклам. проспект. – В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, 
Р. С. Яремійчук. -  Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1997. - 4 с.  

 
1998 

 
55 Збірник задач з підземної гідрогазомеханіки [Електронний 
ресурс] : навч. посіб. для студентів ВНЗ / В. С. Бойко. – 
Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1998. – 128 с. 
 
56 Збірник задач з технології видобування нафти 
[Електронний ресурс] : навч. посіб. для студентів ВНЗ 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1998. – 232 с.  

   
57 Підземний  і капітальний ремонт свердловин [Електронний 
ресурс] : конспект лекцій / В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : 
ІФДТУНГ, 1998. – 1420 с.  
 
58 Проектування експлуатації нафтових свердловин 
[Електронний ресурс] : конспект лекцій / В. С. Бойко. – 
Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1998. – 192 с.   
 
59 Тлумачно-термінологічний нафтогазовий словник-довідник 
[Електронний ресурс] / В. С. Бойко, Р. В. Бойко. – Івано-
Франківськ : ІФДТУНГ, 1998. –  4570 с. 
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60 Українська енциклопедія нафти і газу [Електронний 
ресурс] / В. С. Бойко, Р. В. Бойко. – Івано-Франківськ : 
ІФДТУНГ, 1998. –  4240 с. 
 
 1999 
 
61 Збірник задач з підземного і капітального ремонту 
свердловин [Електронний ресурс] : навч. посіб. для студентів 
ВНЗ / В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1999. –  
142 с. 
 
62 Збірник задач з технології видобування нафти 
[Електронний ресурс] : навч. посіб. для студентів ВНЗ : у 4 ч. 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1999. - Ч. 2. - 
186 с.  
 
63 Збірник задач з технології видобування нафти 
[Електронний ресурс] : навч. посіб. для студентів ВНЗ : у 4 ч. 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1999. - Ч. 3. – 
75 с.  

2000 
 

64 «Просвіта» Івано-Франківська: минуле й 
сучасне : у 2 кн. / В. Бойко, В. Фащук,  
Н. Синиця [та ін.] ; за заг. ред. В. С. Бойка.  – 
Івано-Франківськ : Сіверсія, 2000. – Кн. 1. –  
208 с. 
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2001 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

65 Гірничий енциклопедичний словник : [в 3 т.] / за заг. ред. 
Білецького В. С. ; авт. кол., редкол.: В. С. Білецький,  
В. С. Бойко [та ін.].  – Донецьк : Сх. вид. дім, 2001-2004. –  
Т. 1 : А-К : близько 5000 термінів. - 2001. – 512 с. 
 

66 Збірник задач з технології видобування нафти 
: навч. посіб. для студентів ВНЗ : [у 4 ч.]  
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2001. –  Ч. 1. - 134 с.  
 
 
 
  

67 Гірничий енциклопедичний словник : [в 3 т.] / за заг. ред. 
Білецького В. С. ; авт. кол., редкол.: В. С. Білецький,  
В. С. Бойко [та ін.].  – Донецьк : Сх. вид. дім, 2001-2004. –  
Т. 2 : Л-Я : 6000 термінів. – 2002. - 632 с. 
 

2002 
 

68 Збірник задач з підземної гідрогазомеха-
ніки : навч. посіб. / В. С. Бойко. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2002. – 77 с.   
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69 Підземний ремонт свердловин : підруч. для 
студентів ВНЗ : у 4 ч. / В. С. Бойко. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2002. – Ч. 1. – 465 с. 
 
 
 
 
 
 
70 Проектування експлуатації нафтових 
свердловин : підруч. для студентів ВНЗ : у 2 ч. 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2002. – Ч. 1. – 215 с.                  
 
 
 
 

2003 
 
 
71 Проектування експлуатації нафтових 
свердловин [Електронний ресурс] : підручник 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2003. – 1240 с.    
  
 

 
72 Технологія видобування, зберігання і транспортування 
нафти і газу : навч. посіб. для студентів ВНЗ / О. І. Акульшин, 
О. О. Акульшин, В. С. Бойко [та ін.]. – Івано-Франківськ : 
Факел, 2003. – 434 с.            
 
 
                              



 25 

2004 
 

73 Гірничий енциклопедичний словник : [в 3 т.] / за заг. ред. 
Білецького В. С. ; редкол.: В. С. Білецький,  
В. С. Бойко [та ін.].  – Донецьк : Сх. вид. дім, 2001-2004. –  
Т. 3 : Планета Земля. Країни. Басейни. Інститути ... : 
близько 1200 ст. – 2004. - 752 с.  
 

 
  

 
 
 
 
 

 
74 Мала гірнича енциклопедія : в 3 т. / за ред.  
В. С. Білецького ; авт. кол., редкол.: В. С. Білецький,  
В. С. Бойко [та ін]. – Донецьк : Донбас, 2004-2013. -   
Т. 1 : А – К : 6400 ст. – 2004. - 618 с.  
 

75 Експлуатація свердловин у нестійких 
колекторах : монографія / В. С. Бойко, 
І. А. Франчук, С. І. Іванов, Р. В. Бойко. – Київ : 
Книгодрук, 2004. – 400 с. : рис., табл.  
 
 
 
 

 
 
76 Розробка та експлуатація нафтових 
родовищ : підруч. для студентів ВНЗ 
/ В. С. Бойко. – 3-тє вид., допов. – Київ : Реал-
Принт, 2004. – 695 с. 
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77 Тлумачно-термінологічний словник-довідник з нафти і газу 
: (5-ти мовний укр.-рос.-англ.-фр.-нім.) : в 2 т. / В. С. Бойко, 
Р. В. Бойко. – Київ, 2004-2006. - Т. 1 : А-К : близько 4800 ст. –  
Київ : Міжнар. екон. фундація, 2004. - 551 с. 
 

2005 
 

78 Підземна гідрогазомеханіка : підруч. для 
студентів ВНЗ / В. С. Бойко, Р. В. Бойко. – 
Львів : Апріорі, 2005. – 452 с. : іл.  
 
 
 
 
 

79 Эксплуатация газоконденсатных месторождений в 
осложненных  условиях : монография / С. И. Иванов,  
В. С. Бойко, И. А. Франчук, Р. В. Бойко. – М. : Недра, 2005. - 
600 с. 

2006 
 
80 Обводнення газових і нафтових свердловин 
: монографія : у 3 т., 4 кн. / В. С. Бойко, 
Р. В. Бойко, Л. М. Кеба, О. В. Семінський ; за 
ред. В. С. Бойка. – Київ : Міжнар. екон. 
фундація, 2006. - Т. 1 : Технологічні матеріали і 
способи ізоляції. – 792 с.  
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81 Тлумачно-термінологічний словник-довідник з нафти і газу 
: (5-ти мовний укр.-рос.-англ.-фр.-нім.) : в 2 т. / В. С. Бойко,  
Р. В. Бойко. – Київ, 2004-2006. - Т. 2 : Л-Я : 5831 ст. – Львів : 
Апріорі : Міжнар. екон. фундація, 2006. – 787 с. 

 
2007 

 
82 Мала гірнича енциклопедія : в 3 т. / за ред.  
В. С. Білецького ; авт. кол., редкол.: В. С. Білецький,  
В. С. Бойко [та ін]. – Донецьк : Донбас, 2004-2013. -   
Т. 2 : Л – Р : 5250 ст. – 2007. - 650 с.  
 

 
83 Обводнення газових і нафтових свердловин 
: монографія : у 3 т., 4 кн. / В. С. Бойко, 
Р. В. Бойко, Л. М. Кеба, О. В. Семінський ; за 
ред. В. С. Бойка. – Київ : Міжнар. екон. 
фундація, 2007. - Т. 2 : Створення 
потоковідхилювальних бар'єрів і технології 
ізоляції. – 771 с. : іл.     

      
 
84 Підземна гідрогазомеханіка : підруч. для 
студентів ВНЗ / В. С. Бойко, Р. В. Бойко. –  
2-ге вид. – Львів : Апріорі, 2007. – 452 с. : іл.                  

 
 
 

2008 
 

85 Розробка та експлуатація нафтових 
родовищ : підруч. для студентів ВНЗ 
/ В. С. Бойко. – Вид. 4-те, допов. – Київ : 
Міжнар. екон. фундація, 2008. – 484 с.     
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2009 
 

86 Збірник задач з підземного ремонту 
свердловин : навч. посіб. для студентів ВНЗ 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2009. – 57 с.     

 
 
 
 
               
87 Підземний ремонт свердловин : підруч. для 
студентів ВНЗ : у 4 ч.  / В. С. Бойко. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2009. – Ч. 2. - 586 с.   
 
  
 
 
 
88 Підземний ремонт свердловин : підруч. для 
студентів ВНЗ : у 4 ч. / В. С. Бойко. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2009. – Ч. 4. - 309 с.  
 
 
 

 
2010 

 
89 Видобування і транспортування 
гідратоутворювальних природних і нафтових 
газів : монографія / В. С. Бойко, 
Р. В. Бойко. – Івано-Франківськ : Нова зоря, 
2010. – 747 с.  
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90 Технологія видобування нафти : зб. задач :  
навч. посіб. / В. С. Бойко. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2010. – Ч. 5. - 92 с. 
 
 
 

2011 
 

 
 91 Збірник задач з технології видобування 
нафти : навч. посіб. для студентів ВНЗ : у 4 ч. 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : Нова зоря, 
2011. – Ч. 2. - 269 с. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

92 Збірник задач з технології видобування 
нафти : навч. посіб. для студентів ВНЗ : у 4 ч. 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : Нова зоря, 
2011. – Ч. 3. – 406 с. 

 

 
 
93 Збірник задач з технології видобування 
нафти : навч. посіб. для студентів ВНЗ 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2011. – Ч. 5. – 92 с.    
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94 Обводнення газових і нафтових свердловин 
: монографія : у 3 т., 4 кн. / В. С. Бойко, 
Р. В. Бойко, Л. М. Кеба, О. В. Семінський ; за 
ред. В. С. Бойка. - Івано-Франківськ : Нова 
зоря, 2011. - Т. 3, кн. 1 : Особливості 
експлуатації свердловин. – 713 с. 
 
 

95 Обводнення газових і нафтових свердловин : монографія :  
у 3 т., 4 кн. / В. С. Бойко, Р. В. Бойко, Л. М. Кеба, 
О. В. Семінський ; за ред. В. С. Бойка. - Івано-Франківськ : 
Нова зоря, 2011. - Т. 3, кн. 2 : Особливості експлуатації 
свердловин. – 701 с. 
 

 
 
96 Підземний ремонт свердловин : підруч. для 
студентів ВНЗ : у 4 ч. / В. С. Бойко. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2011. – Ч. 3. - 809 с. : іл.  
 
 
 

 
97 Проектування експлуатації нафтових 
свердловин : підруч. для студентів ВНЗ 
/ В. С. Бойко. – Івано-Франківськ : Нова Зоря, 
2011. – 784 с. : рис., табл. 
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98 Технологія розробки нафтових родовищ : 
підруч. для студентів ВНЗ / В. С. Бойко. – 
Івано-Франківськ : Нова Зоря, 2011. – 509 с.  
 
 

 
 

 

2012 
 

99 Проектування розробки нафтових родовищ : 
підруч. для студентів ВНЗ / В. С. Бойко. – 
Івано-Франківськ : Нова Зоря, 2012. – 588 с.   
 
 
 
 
100 Технологія видобування нафти : підруч. 
для студентів ВНЗ / В. С. Бойко. – Івано-
Франківськ : Нова Зоря, 2012. – 827 с.      
 
 
 
              
 

 
2013 

 
101 Видобування нафти в ускладнених умовах : 
монографія / В. С. Бойко, Р. В. Бойко, 
Р. В. Грибовський [та ін.] ; за ред.  
В. С. Бойка. – Івано-Франківськ : Нова Зоря, 
2013. – 770 с. : рис., табл.  
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102 Мала гірнича енциклопедія : в 3 т. / за ред.  
В. С. Білецького ; авт. кол., редкол.: В. С. Білецький,  
В. С. Бойко [та ін]. – Донецьк : Донбас, 2004-2013. -   
Т. 3 : С – Я : 1200 ст. – 2013. - 652 с.  
 

2014 
 

103 Наукові основи вдосконалення систем 
розробки родовищ нафти і газу : [монографія] 
/ Гришаненко В. П., Зарубін Ю. О., Дорошенко В. 
М., Гунда М. В., Прокопів В. Й., Бойко В. С. [та 
ін.]. – Київ : Науканафтогаз, 2014. – 456 с. : іл., 
рис., табл.  
 
 

104 «Просвіта» Івано-Франківська: минуле й 
сучасне : у 2 кн. / за ред. В. C. Бойка.  – Івано-
Франківськ : Нова зоря, 2014. – Кн. 2. – 600 с.  
 
 

 
2016 

 

105 Технологія і проектування розробки нафтових родовищ 
[Електронний ресурс] : зб. задач / В. С. Бойко, 
Д. О. Вольченко, І. М. Драган. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 
2016. – 84 с.  

2017 
   

105* Основи нафтогазової справи : навч. посіб. / 
В. С. Білецький, В. М. Орловський, В. І. Дмитрен-  
ко, А. М. Похилко ; [рец.: Бойко В. С. та ін.]. – 
Полтава : ПолтНТУ, 2017. – 312 с.  
 
 
105* Книга, виявлена після завершення роботи над покажчиком 
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Науково-методичні опубліковані та фондові праці  
 

1969 
 

106 Методические указания и инструкции к выполнению 
лабораторных работ по курсу «Физика нефтяного и газового 
пласта» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1969. – 25 с. - 
Фонды ИФИНГ. 

1970 
 

107 Методические указания и инструкции к выполнению 
лабораторных работ по курсу «Технология и техника добычи 
нефти» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1970. – 54 с. - 
Фонды ИФИНГ. 
 
108 Методические указания и контрольные задания по курсу 
«Подземная гидравлика» для студентов-заочников 
специальности 0205 – «Технология и комплексная механиза-
ция разработки нефтяных и газовых  месторождений» /  
В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1970. – 7 с. - Фонды ИФИНГ. 
  
109 Методические указания и контрольные задания по курсу 
«Подземная гидравлика»  для студентов-заочников 
специальности 0103 – «Геология и разведка нефтяных и 
газовых  месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 
1970. – 6 с. - Фонды ИФИНГ. 
 
110 Методические указания и контрольные задания по курсу 
«Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторож-
дений» для студентов-заочников специальности 0205 – «Тех-
нология и комплексная механизация разработки нефтяных и 
газовых  месторождений», специализации «Бурение нефтяных 
и газовых скважин» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1970. - 
16 с. - Фонды ИФИНГ. 
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111 Методические указания и контрольные задания по курсу 
«Физика нефтяного и газового пласта» : для студентов-
заочников специальности 0205 – «Технология и комплекс. 
механизация разработки нефтяных и газовых  месторожде-
ний», специализации «Эксплуатация нефтяных и газовых 
месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1970. – 
13 с. - Фонды ИФИНГ. 

1972 
 

112 Рабочая программа по курсу «Разработка и эксплуатация 
нефтяных и газовых месторождений» для студентов-заочни-
ков специальности 0205 – «Технология и комплексная меха-
низация разработки нефтяных и газовых  месторождений», 
специализации «Бурение нефтяных и газовых скважин» /  
В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1972. – 8 с. - Фонды ИФИНГ.  
 
113 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов-заочников специальности 0205 – «Технология и 
комплексная механизация разработки нефтяных и газовых  
месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1972. –  
9 с. - Фонды ИФИНГ. 

1973 
 

114 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов-заочников специальности 0103 – «Геология и 
разведка нефтяных и газовых  месторождений» /  
В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1973. – 9 с. - Фонды ИФИНГ. 

 
1975 

 
115 Программа прохождения общественно-политической 
практики (ОПП) во время производственных практик 
студентов : (доп. к программам производств. практик) /  
В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1975. – 2 с. - Фонды ИФИНГ. 
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1976 
 

116 Подземная гидравлика : метод. указ., программа и 
контрол. задания для студентов спец. 0205 - «Технология и 
комплекс. механизация разработки нефтяных и газовых 
месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск : ИФИНГ, 
1976. – 42 с. 
 
117 Подземная гидравлика : метод. указ., программа и контр. 
задания для студентов спец. 0211 – «Бурение нефтяных и 
газовых скважин» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск : ИФИНГ, 
1976. – 43 с. 
  1977 
 
118 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов специальности 0205 - «Технология и комплекс-
ная механизация разработки нефтяных и газовых месторож-
дений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1977. – 18 с. - 
Фонды ИФИНГ. 
 
119 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов-заочников специальности 0205 - «Технология и 
комплексная механизация разработки нефтяных и газовых 
месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1977. –  
14 с. - Фонды ИФИНГ. 
 
120 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов специальности 0211 – «Бурение нефтяных и 
газовых скважин» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1977. – 
16 с. - Фонды ИФИНГ. 
 
121 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов специальности 0103 – «Геология и разведка 
нефтяных и газовых месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-
Франковск, 1977. – 9 с. - Фонды ИФИНГ. 
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122 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов-заочников специальности 0103 - «Геология и 
разведка нефтяных и газовых месторождений» / В. С. Бойко. 
– Ивано-Франковск, 1977. – 7 с. - Фонды ИФИНГ. 
 
123 Рабочая программа по курсу «Разработка и эксплуатация 
нефтяных и газовых месторождений» для студентов-
заочников специальности 0205 – «Технология и комплексная 
механизация разработки нефтяных и газовых  месторожде-
ний», специализации «Разработка и эксплуатация газовых и 
газоконденсатных месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-
Франковск, 1977. – 12 с. - Фонды ИФИНГ. 
 

1978 
 

124 Методические указания и программа второй технологи-
ческой практики по разработке нефтяных месторождений для  
студентов специальности 0205 – «Технология и комплексная 
механизация разработки нефтяных и газовых  месторожде-
ний» / А. И. Акульшин, В. С. Бойко. – Ивано-Франковск : 
ИФИНГ, 1978. – 26 с. 
 
125 Учебный план и программа повышения квалификации 
ИТР по специальности «Современные методы повышения 
нефтеотдачи пластов» / И. И. Кравченко, В. С. Бойко. – 
Ивано-Франковск : ИФИНГ, 1978. – 23 с. 
 
126 Учебный план и программа повышения квалификации 
ИТР по специальности «Технология и комплексная 
механизация разработки нефтяных и газовых месторождений» 
/ Г. Д. Савенков, В. С. Бойко. – Ивано-Франковск : ИФИНГ, 
1978. – 19 с. 
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1979 
 

127 Преддипломная практика : метод. указ. и программа для 
студентов специальности 0205 – «Технология и комплекс. 
механизация разработки нефтяных и газовых  месторожде-
ний», специализации «Разработка и эксплуатация нефтяных 
месторождений» / В. С. Бойко, С. Г. Яхин. – Ивано-
Франковск, 1979. – 22 с. 

1980  
 

128 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов-заочников специальности 0103 - «Геология и 
разведка нефтяных и газовых месторождений» / В. С. Бойко. 
– Ивано-Франковск, 1980. – 11 с. – Фонды ИФИНГ. 

  
129 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов специальности 0205 - «Технология и комплекс-
ная механизация разработки нефтяных и газовых месторож-
дений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1980. – 17 с. - 
Фонды ИФИНГ. 
 
130 Рабочая программа по курсу «Подземная гидравлика» 
для студентов-заочников специальности 0205 - «Технология и 
комплексная механизация разработки нефтяных и газовых 
месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1980. –  
14 с. - Фонды ИФИНГ. 
 
131 Рабочая программа по курсу «Разработка и эксплуатация 
нефтяных и газовых месторождений» для студентов специаль-
ности 0205 – «Технология и комплексная механизация разра-
ботки нефтяных и газовых  месторождений», специализации 
«Разработка и эксплуатация газовых и газоконденсатных 
месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1980. – 
11 с. - Фонды ИФИНГ. 
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132 Технология и техника добычи нефти : курсовой проект ; 
метод. указ. и программа для студентов специальности 0205 – 
«Технология и комплекс. механизация разработки нефтяных и 
газовых  месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 
1980. – 33 с. 
 

1981 
 

133 Дипломное проектирование : метод. указ. для студентов 
специальности 0205 – «Технология и комплекс. механизация 
разработки нефтяных и газовых месторождений» /  
В. С. Бойко, Г. Д. Савенков, И. И. Кравченко, Ю. И. Таранов. 
– Ивано-Франковск : ИФИНГ, 1981. – 69 с. 
 
134 Подземная гидравлика. Курсовая работа : метод. указ. 
для студентов специальности 0205 - «Технология и комплекс. 
механизация разработки нефтяных и газовых месторождений» 
/ В. С. Бойко. – Ивано-Франковск : ИФИНГ, 1981. – 19 с. 
 
135 Подземная гидравлика : метод. указ., программа и 
контрол. задания для студентов специальности 0103 - 
«Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений» /  
В. С. Бойко. – Ивано-Франковск : ИФИНГ, 1981. – 29 с. 
 
136 Производственная практика : метод. указ. и программа 
второй технол. практики для судентов специальности 0205 - 
«Технология и комплекс. механизация разработки нефтяных и 
газовых месторождений», специализации «Разработка и 
эксплуатация нефтяных месторождений» / А. И. Акульшин,  
В. С. Бойко. - Ивано-Франковск : ИФИНГ, 1981. – 26 с. 
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137 Разработка и эксплуатация нефтяных месторождений. 
Курсовая работа : метод. указ. для студентов специальности 
0205 – «Технология и комплекс. механизация разработки 
нефтяных и газовых месторождений», специализации 
«Разработка и эксплуатация газовых и газоконденсатных 
месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск : ИФИНГ, 
1981. – 13 с. 
 
138 Технология и техника добычи нефти : метод. указ., 
программа и контрол. задания для студентов специальности 
0205 – «Технология и комплекс. механизация разработки 
нефтяных и газовых месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-
Франковск, 1981. – 45 с. 
 

1983 
 

139 Рабочая программа производственной практики по 
разработке нефтяных месторождений по специальности 0205 
- «Технология и комплексная механизация разработки 
нефтяных и газовых  месторождений» / В. С. Бойко. – 
Ивано-Франковск, 1983. – 18 с. – Фонды ИФИНГ. 
 

1984 
 

140 Подземная гидравлика : метод. указ. к изучению курса и 
выполнению курсовой работы для студентов специальности 
0205 – «Технология и комплекс. механизация разработки 
нефтяных и газовых месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-
Франковск : ИФИНГ, 1984. – 39 с. 
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141 Подземная гидрогазодинамика. Учебно-исследователь-
ские лабораторные работы : метод. указ. по изучению курса и 
выполнению курсовой работы для студентов специальности 
0205 – «Технология и комплекс. механизация разработки 
нефтяных и газовых месторождений» / В. С. Бойко,  
Ю. А. Зарубин, Э. В. Лысяная. – Ивано-Франковск, 1984. –  
38 с. – Фонды ИФИНГ. 
 
142 Учебная программа повышения квалификации руководя-
щих работников и специалистов народного хозяйства по 
дисциплине «Техника и технология разработки и эксплуата-
ции нефтяных месторождений», специальность «Технология и 
комплексная механизация разработки нефтяных 
месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1984. – 
27 с. – Фонды ИФИНГ. 

1985 
 

143 Учебно-методический комплекс дисциплины «Подземная 
гидрогазодинамика» для студентов специальности 0205 – 
«Технология и комплексная механизация разработки 
нефтяных и газовых  месторождений» / В. С. Бойко. – 
Ивано-Франковск, 1985. – 25 с. – Фонды ИФИНГ. 
 
144 Учебно-методический комплекс дисциплины «Разработка 
и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений» для 
студентов специальности 0205 – «Технология и комплексная 
механизация разработки нефтяных и газовых  месторож-
дений» / В. С. Бойко. – Ивано-Франковск, 1985. – 23 с. - 
Фонды ИФИНГ. 
 
145 Учебно-методический комплекс дисциплины «Техника и 
технология добычи нефти» для студентов специальности 
0205 – «Технология и комплексная механизация разработки 
нефтяных и газовых  месторождений» / В. С. Бойко. – Ивано-
Франковск, 1985. – 47 с. - Фонды ИФИНГ. 
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1986 

 
146 Методические указания по осуществлению мировоззрен-
ческой подготовки студентов при ведении учебных занятий по 
дисциплинам кафедры «Разработка и эксплуатация нефтяных 
и газовых месторождений» / А. И. Акульшин, В. С. Бойко,  
Р. М. Кондрат [и др.]. - Ивано-Франковск : ИФИНГ, 1986. –  
34 с. 
 
147 Подземная гидрогазодинамика. Учебно-исследователь-
ские лабораторные работы : метод. указ. для студентов 
стационар. и заоч. форм обучения специальностей 0103, 0205 
/ В. С. Бойко, Ю. А. Зарубин, Э. В. Лысяная. - Ивано-
Франковск : ИФИНГ, 1986. — 48 с. 
 
148 Технология и техника добычи нефти. Учебно-исследова-
тельские лабораторные работы № 1-7 : метод. указ. для 
студентов специальностей 0205, 0103, 0105, 0211, 0508, 0634, 
1706 / В. С. Бойко, Э. В. Лысяная. – Ивано-Франковск : 
ИФИНГ, 1986. – 49 с. 
 
149 Учебная программа повышения квалификации руководя-
щих работников и специалистов народного хозяйства по 
дисциплине «Техника и технология разработки и эксплуата-
ции нефтяных месторождений», специальность «Технология и 
комплексная механизация разработки нефтяных и газовых 
месторождений» / В. С. Бойко. - Ивано-Франковск, 1986. –  
32 с. - Фонды ИФИНГ. 

1987 
 

150 Проектирование газлифтного фонтанирования нефтяных 
скважин : методика, блок-схема и программа расчета «Gaz» 
(язык PL/1) / В. С. Бойко. - Ивано-Франковск, 1987. - 8 с. - 
Фонды ИФИНГ. 
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151 Технология и техника добычи нефти. Учебно-исследова-
тельские лабораторные работы № 8-11 : метод. указ. для 
студентов специальностей 0205, 0103, 0105, 0211, 0508, 0634, 
1706 / В. С. Бойко, Э. В. Лысяная. - Ивано-Франковск : 
ИФИНГ, 1987. - 50 с. 

1993 
 

152 Свердловинний видобуток нафти : метод. вказівки,  курс. 
проектування / уклад. В. С.  Бойко. – Івано-Франківськ : 
ІФІНГ, 1993. – 20 с.  

1995  
 

153 Методичні вказівки з переддипломної практики /  
В. С. Бойко. - Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1995. - 25 с. 
 
154 Методичні вказівки по курсовому і дипломному 
проектуванню / В. С. Бойко. - Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 
1995. - 53 с.  

1997 
 
155 Підземна гідрогазомеханіка : метод. вказівки для 
студентів спец. 7.09.03.07 з курс. проектування /  
В. С. Бойко. - Івано-Франківськ, 1997. – 18 с. – Фонди 
ІФДТУНГ. 

1998 
 

156 Підземна гідрогазомеханіка : метод. вказівки для 
студентів спец. 7.09.03.00 – «Видобування нафти і газу» /  
В. С. Бойко. - Івано-Франківськ, 1998. – 17 с. - Фонди 
ІФДТУНГ. 

 
157 Проектування експлуатації нафтових свердловин : метод. 
вказівки  з курс. проектування / В. С. Бойко. – Івано-
Франківськ, 1998. – 11 с. - Фонди ІФДТУНГ. 
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158 Технологія видобування нафти : метод. вказівки з курсу 
для студентів спец. 7.09.03.00 / В. С. Бойко. - Івано-
Франківськ, 1998. - 31 с. 

2002 
 

159 Підземна гідрогазодинаміка : метод. вказівки 
/ В. С. Бойко, Р. М. Попадюк, Я. В. Соломчак. – Івано-
Франківськ : ІФНТУНГ, 2002. – 14 с.  
 

2006 
 

160 Лабораторний практикум з технології видобування 
нафти : метод. вказівки для студентів спец. 7.09.03.04 – 
«Видобування нафти і газу» : роботи № 1-9 / В. С. Бойко, 
Я. Б. Тарко, Д. О. Вольченко [та ін.]. – Івано-Франківськ : 
ІФНТУНГ, 2006. – Ч. 1. - 100 с. 
  

2017 
 
161 Проектування експлуатації нафтових свердловин : метод. 
вказівки для виконання курс. проектування / В. С. Бойко, 
Б. М. Міщук. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2017. – 11 с.  
 
162 Проектування експлуатації нафтових свердловин : 
практикум / В. С. Бойко, Б. М. Міщук. – Івано-Франківськ : 
ІФНТУНГ, 2017. – 115 с.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 44 

Наукові звіти і проектні роботи 
 

1967 
 
163 Разработка способа очистки продуктивного пласта за 
стенками эксплуатационной колонны : отчет о НИР : № 38 / 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук. Савенков Г. Д. ;  
исполн.: Савенков Г. Д.,Тищенко А. В., Бойко В. С. [и др.]. - 
Ивано-Франковск, 1967. - 114 с. - Фонды НИС ИФИНГ. 
 

1969 
 
164 Проведение опытных и научно-исследовательских работ 
по технологии циклического нагнетания газа в продуктивные 
пласты Битковского месторождения с целью предотвращения 
его прорывов, увеличения охвата закачкой и повышения 
нефтеотдачи : отчет о НИР : № 65 / Ивано-Франков. ин-т 
нефти и газа ; рук. Савенков Г. Д. ; исполн.: Савенков Г. Д., 
Акульшин А. И., Бойко В. С. [и др.]. - Ивано-Франковск, 1969. 
- 73 с. - Фонды НИС ИФИНГ. 
 

1971 
 
165 Совершенствование технологии освоения и пуска сква-
жин в условиях Предкарпатья : отчет о НИР : № 144 / Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа ; рук. Савенков Г. Д. ; исполн.: 
Савенков Г. Д., Бойко В. С., Дорошенко В. М., Сухан В. С. - 
Ивано-Франковск, 1971. – 328 с. - Фонды НИС ИФИНГ. – 
 № ГР 70059290. 
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1973 
 
166 Разработка технологии термокислотного воздействия с 
применением гранулированного магния : отчет  о НИР 
(окончат.) : № 144а / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук. 
Савенков Г. Д. ; исполн.: Савенков Г. Д., Бойко В. С., 
Дорошенко В. М. [и др.]. - Ивано-Франковск, 1973. – 109 с. - 
Фонды НИС ИФИНГ. - ГР № 70059290. 

 
1974 

 
167 Совершенствование технологии термокислотного воз-
действия с применением гранулированного магния с целью 
повышения продуктивности скважин : отчет о НИР (окончат.) 
: № 329 / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук.  
Савенков Г. Д. ; исполн.: Савенков Г. Д., Бойко В. С., 
Дорошенко В. М. [и др.]. - Ивано-Франковск, 1974. - 147 с. - 
Фонды НИС ИФИНГ. - № ГР 74025068. 
 

1975 
 

168 Исследования в области повышения эффективности тех-
нологии и техники добычи нефти и газа (за период 1970-1975 
гг.) : отчет о НИР : госбюджет. тема кафедры за 1975 г. / 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; исполн. Бойко В. С. - 
Ивано-Франковск, 1975. – Разд. : Исследования вопросов 
пуска и освоения скважин в условиях месторождений 
Предкарпатья. - С. 26-32. - Фонды ИФИНГ. 
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1976 
 
169 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтегазоотдачи продуктивных плас-
тов (1976-1980 гг.) : отчет о НИР : госбюджет. тема кафедры 
за 1976 г. / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; исполн.: 
Бойко В. С., Савенков Г. Д. – Ивано-Франковск, 1976. –  
Разд. 1 : Теоретический анализ процессов возбуждения 
фонтанирования скважин с помощью сжатого газа. - С. 4-11. - 
Фонды ИФИНГ.  

 
170 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтегазоотдачи продуктивных плас-
тов (1976-1980 гг.) : отчет о НИР : госбюджет. тема кафедры 
за 1976 г. / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; исполн.:  
Бойко В. С., Савенков Г. Д. - Ивано-Франковск, 1976. –  
Разд. 8 : Оптимизация плотности перфорации скважин и 
технологических параметров при строительстве наклонных 
газовых скважин. - С. 47-53. - Фонды ИФИНГ. 
 

1977 
 

171 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтеотдачи продуктивных пластов  
(1976-1980 гг.) : отчет о НИР ; госбюджет. тема кафедры за 
1977 г. / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; исполн. 
 Бойко В. С. - Ивано-Франковск, 1977. – Разд. : Определение 
вязкости и коэффициента гидравлического сопротивления 
двухфазной смеси на основании модели взаимопроникающего 
движения. - С. 15-26. - Фонды ИФИНГ. 
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1978 
 
172 Исследование вопросов повышения производительности 
обводняющихся скважин Битковского газоконденсатного 
месторождения :  отчет о НИР (заключ.) : № 27/76 / Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа ; рук. Савенков Г. Д. ; исполн.: 
Савенков Г. Д.,  Бойко В. С., Попадюк Р. М. [и др.]. - Ивано-
Франковск, 1978. - 119 с. - Фонды НИС ИФИНГ. –  
№ ГР 76030519. 

 
173 Разработка технологии селективной изоляции притока 
пластовых вод с применением гранулированного магния и 
проведение опытнопромышленных работ на скважинах 
объединения «Укрнефтъ» : отчет  о НИР (окончат.) :   
№ 120/78  /  Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук. 
Савенков Г. Д. ; исполн.: Савенков Г. Д., Бойко В. С., 
Дорошенко В. М.,  Гринкевич Л. П. - Ивано-Франковск, 1978. - 
59 с. - Фонды НИС ИФИНГ. - № ГР 78039270. 

 
174 Разработка технологии термокислотной обработки при-
фильтровой зоны скважин «кипящим» слоем магния и про-
ведение опытнопромышленных работ на месторождениях 
объединения «Укрнефть» : отчет о НИР : № 120/78-2 / Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа ; рук. Савенков Г. Д. ; .исполн.: 
Савенков Г. Д., Бойко В. С., Дорошенко В. М. [и др.]. - Ивано-
Франковск, 1978. - 66 с. - Фонды НИС ИФИНГ. –  
№ ГР 78039270 Б 724332. 

 
175 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтегазоотдачи продуктивных плас-
тов (1976-1980 гг.) : отчет о НИР : госбюджет. тема кафедры 
за 1978 г. / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; исполн.  
Бойко В. С. - Ивано-Франковск, 1978. – Разд. : Определение 
истинного содержания фаз в двухфазном вертикальном 
потоке. – Фонды ИФИНГ. 
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1979  
 

176 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтегазоконденсатоотдачи продук-
тивных пластов (1976-80 гг.) : отчет о НИР : госбюджет. тема 
кафедры за 1979 г. / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; 
исполн. В. С. Бойко. - Ивано-Франковск, 1979. - Разд. : 
Обобщение методики определения режимных параметров 
периодического насосного добывания нефти. - Фонды ИФИНГ. 

 
177 Разработка и освоение технологического процесса экзо-
термического растворения гранулированного магния в затруб-
ном пространстве скважин с целью повышения их продуктив-
ности на месторождениях Украинской CCP : отчет о НИР 
(промежуточ.) : № 120/78-2 / Ивано-Франков. ин-т нефти и 
газа ; рук. Савенков Г. Д. ; исполн.: Бойко В. С.,   
Васенев В. С., Дорошенко В. М. [и др.].  - Ивано-Франковск, 
1979. – 196 с. – Фонды НИС ИФИНГ. – ГР № 79078869. 

 
178 Разработка технологии селективной изоляции притока 
пластовых вод с применением гранулированного магния и 
проведение опытнопромышленных работ на скважинах 
объединения «Укрнефть» : отчет о НИР (промежуточ.) :  
№ 120/78-1 / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук. 
Савенков Г. Д. ; исполн.: Савенков Г. Д., Бойко В. С.,  
Дорошенко В. М., Гринкевич Л. П. - Ивано-Франковск, 1979. - 
61 с. - Фонды НИС ИФИНГ. – ГР № 78039270.  
 

1980 
 

179 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтегазоконденсатоотдачи пластов : 
отчет за 1976-80 гг. о НИР (заключ.) : госбюджет. тема 
кафедры / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; исполн.  
Бойко В. С. - Ивано-Франковск, 1980. – Разд. : Оптимизация 
процесса добычи нефти и газа. – Фонды ИФИНГ. 
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180 Разработка и освоение технологического процесса 
экзотермического растворения гранулированного магния в 
затрубном пространстве скважин с целью повышения их 
продуктивности на месторождениях Украинской CCP : отчет о 
НИР (промежуточ.) : № 120/78-2 / Ивано-Франков. ин-т нефти 
и газа ; рук. Савенков Г. Д. ; исполн.: Бойко В. С., 
Дорошенко В. М., Савенков Г. Д., Столяров Н. А. - Ивано-
Франковск, 1980. – 124 с. - Фонды НИС ИФИНГ. –  
ГР № 79078869. 
 
181 Разработка технологии селективной изоляции притока 
пластовых вод с применением гранулированного магния и 
проведение опытнопромышленных работ на скважинах 
объединения «Укрнефть» : отчет о НИР (промежуточ.) :  
№ 120/78-1 / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук. 
Савенков Г. Д. ; исполн.: Савенков Г. Д., Бойко В. С., 
Дорошенко В. М., Гринкевич Л. П. - Ивано-Франковск, 1980. - 
49 с. – Фонды НИС ИФИНГ. - № ГР 78039270. 
 

1981 
 
182 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтегазоотдачи пластов : отчет о  
НИР : госбюджет. тема кафедры за 1981 г. / Ивано-Франков. 
ин-т нефти и газа ; исполн. Бойко В. С. - Ивано-Франковск, 
1981. -  Разд. : Разработка технологии ограничения притока 
воды в добывающие скважины с использованием 
измельченного рубракса. - Фонды ИФИНГ. 
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183 Разработка и освоение технологического процесса экзо-
термического растворения гранулированного магния в затруб-
ном пространстве скважин с целью повышения их продуктив-
ности на месторождениях Украинской ССР : отчет о НИР :  
№ 120/78-2 / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук.  
Савенков Г. Д. ; исполн.: Бойко В. С., Савенков Г. Д., 
Столяров Н. А. - Ивано-Франковск, 1981. – 76 с. – Фонды 
ИФИНГ, СКТБ «Недра». - ГР № 79078869. 
 
184 Разработка технологии селективной изоляции притока 
пластовых вод с применением гранулированного магния и 
проведение опытно-промышленных работ на скважинах 
объединения «Укрнефть» : отчет о НИР (промежуточ.) :  
№ 120/78-1 / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук. 
Савенков Г. Д. ; исполн.: Савенков Г. Д., Бойко В. С., 
Дорошенко В. М. [и др.]. - Ивано-Франковск, 1981. - 71 с. - 
Фонды ИФИНГ, СКТБ «Недра». - ГР № 78039270.  
 

1982 
 
185 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтегазоотдачи продуктивных 
пластов : отчет о НИР : госбюджет. тема кафедры за 1982 г. / 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; исполн. Бойко В. С. - 
Ивано-Франковск, 1982. - Разд. : Новый способ разработки 
нефтяных залежей с трещиновато-пористыми коллекторами. - 
Фонды ИФИНГ. 
 
186 Разработка технологии селективной изоляции притока 
пластовых вод с применением гранулированного магния и 
проведение опытно-промышленных работ на скважинах 
объединения «Укрнефть» : отчет о НИР (окончат.) : 
№ l20/78-1 / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук. 
Савенков Г. Д. ; исполн. : Савенков Г. Д., Бойко В. С., 
Дорошенко В. М. [и др.]. - Ивано-Франковск, 1982. - 92 с. - 
Фонды ИФИНГ. - ГР № 21044151.  
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1983 
 
187 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтеотдачи продуктивных пластов : 
отчет о НИР : госбюджет. тема кафедры за 1983 г. / Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа ; исполн. Бойко В. С. - Ивано-
Франковск, 1983. -  Разд. 3 : Совершенствование процессов 
термохимической обработки. - Фонды ИФИНГ. 
 

1984 
 

188 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтеотдачи продуктивных пластов : 
отчет о НИР : госбюджет. тема кафедры за 1984 г. / Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа ; исполн. Бойко В. С. - Ивано-
Франковск, 1984. - Разд. 5 : Совершенствование воздействия 
на призабойную зону пласта. - Фонды ИФИНГ.  
 
189 Совершенствование и разработка новых технологических 
процессов и технических средств вскрытия продуктивных 
горизонтов и их освоения : отчет  о НИР (промежуточ.) :  
№ 120/78-3 (120/78-3-2, 120/78-3-3) / Ивано-Франков. ин-т 
нефти и газа ; рук.: Яремийчук Р. С., Бойко В. С. (р. 2, р. 3)  ; 
исполн.: В. С. Бойко, Я. Б. Тарко, Р. В. Грибовский [и др.]. - 
Ивано-Франковск, 1984. – Кн. 1, 2. – 158 с. (с. 24-41, 
 с. 42-52). - Фонды ИФИНГ, СКТБ «Недра». - № ГР 80013790. 
 

1985  
 

190 Повышение производительности нефтяных и газовых 
скважин и увеличение нефтеотдачи продуктивных пластов : 
отчет о НИР ; госбюджет. тема кафедры за 1985 г. / Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа ; исполн. Бойко В. С. - Ивано-
Франковск, 1985. - Разд. 3 : Повышение эффективности 
солянокислотных обработок нагнетательных скважин. - Фонды 
ИФИНГ, СКТБ «Недра». 
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191 Разработка и внедрение технологического процесса 
воздействия гранулированными тампонирующими агентами на 
проницаемостно-неоднородную залежь с трещиновато-
пористыми коллекторами с целью регулирования процесса 
заводнения и ограничения отборов воды : отчет о НИР 
(промежуточ.) : № 120/85-1 / Ивано-Франков. ин-т нефти и 
газа ; рук. Бойко В. С. ; исполн.: Бойко В. С., Купер И. Н., 
Чучина В. Н. [и др.]. - Ивано-Франковск, 1985. – Кн. 1, 2. –  
194 с. - Фонды ИФИНГ, СКТБ «Недра». - № ГР 01855004490.   

 
192 Совершенствование и разработка новых технологических 
процессов и технических средств вскрытия продуктивных 
горизонтов и их освоения : отчет о НИР (промежуточ.) :  
№ 120/78-3 (120/78-3-2, 120/78-3-3) / Ивано-Франков. ин-т 
нефти и газа ; рук. Бойко В. С. (2 р.) ; исполн.: 
 Бойко В. С., Тарко Я. Б., Грибовский Р. В. [и др.]. - Ивано-
Франковск, 1985. - 88 с. (с. 14-29, с. 30-45). - Фонды ИФИНГ, 
СКТБ «Недра».  

1986 
 
193 Разработка и внедрение технологического процесса 
воздействия гранулированными тампонирующими агентами на 
проницаемостно-неоднородную залежь с трещиновато-
пористыми коллекторами с целью регулирования процесса 
заводнения и ограничения отборов воды : отчет о НИР 
(заключ.) : № 120/85-1 / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; 
рук. Бойко В. С. ; исполн.: Бойко В. С., Купер И. Н., 
Грибовский Р. В. [и др.]. - Ивано-Франковск, 1986. – Ч. 1-3. – 
238 с. - Фонды ИФИНГ, СКТБ «Недра». - № ГР 01850044790.   
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194 Совершенствование и разработка новых технологических 
процессов и технических средств вскрытия продуктивных 
горизонтов и их освоения : отчет о НИР (промежуточ.) :  
№ 120/78-3 (120/78-3-3) / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; 
рук. Бойко В. С. ; исполн.: Бойко В. С.,  
Тарко Я. Б. - Ивано-Франковск, 1986. – Разд. 3 :  Разработка 
глубинного оборудования для создания многократных 
депрессий на пласт (УСМД). - С. 25-43. - Фонды ИФИНГ, СКТБ 
«Недра». 
 
195 Повышение нефтегазоконденсатоотдачи пластов : отчет 
о НИР : госбюджет. тема кафедры за 1986 г. / Ивано-Франков. 
ин-т нефти и газа ; исполн. Бойко В. С. - Ивано-Франковск, 
1986. - Разд. 2 : Анализ особенностей освоения скважин. –  
С. 10-22. - Фонды ИФИНГ. - № ГР 01860082257. 
 

1987 
 

196 Разработка глубинного оборудования для создания 
многократных депрессий на пласт (УСМД) : отчет о НИР :  
№ 120/78-3-3 / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; рук. 
Бойко В. С. ; исполн.: Бойко В. С., Тарко Я. Б. - Ивано-
Франковск, 1987. - 28 с. - Фонды ИФИНГ, СКТБ «Недра». –  
№ ГР 80013790. 

 
197 Разработка и внедрение технологического процесса воз-
действия гранулированными тампонирующими агентами на 
проницаемостно-неоднородную залежь с трещиновато-
пористыми коллекторами с целью регулирования процесса 
заводнения и ограничения отборов воды  : отчет о НИР 
(промежуточ.) : № 120/85-1 / Ивано-Франков. ин-т нефти и 
газа ; рук. Бойко В. С. ; исполн.: Бойко В. С., И. Н. Купер, 
Грибовский Р. В. - Ивано-Франковск, 1987. - 179 с. - Фонды 
ИФИНГ, СКТБ «Недра». - № ГР 01850044790.  
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198 Разработка и совершенствование методов повышения 
производительности скважин и увеличения нефтегазоконден-
сатоотдачи пластов : отчет о НИР : госбюджет. тема кафедры 
за 1987 г. / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; исполн. 
Бойко В. С. - Ивано-Франковск, 1987. - Разд. 2 :  Математи-
ческая модель возбуждения притока газлифтным методом. - 
47 с. - Фонды ИФИНГ, СКТБ «Недра». – № ГР 01860082257. 

 
1988 

 
199 Разработка и внедрение технологического процесса воз-
действия гранулированными тампонирующими агентами на 
проницаемостно-неоднородную залежь с трещиновато-
пористыми коллекторами с целью регулирования процесса 
заводнения и ограничения отборов воды : отчет о НИР 
(промежуточ.) : № 120/85-1 / Ивано-Франков. ин-т нефти и 
газа ; рук. Бойко В. С. ; исполн.: Бойко В. С.,  Купер И. Н., 
Грибовский Р. В. [и др.]. - Ивано-Франковск, 1988. - 159 с. - 
Фонды ИФИНГ, СКТБ «Недра». - № ГР 01850044790.   
 
200 Разработка и совершенствование методов повышения 
производительности скважин и увеличения нефтегазоконден-
сатоотдачи пластов : отчет о НИР : госбюджет. тема кафедры 
за 1988 г. / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; исполн. 
Бойко В. С. - Ивано-Франковск, 1988. - Разд. I : Определение 
проницаемости трещин и трещиновато-пористой среды. - 48 с. 
– Фонды ИФИНГ. - № ГР 01860082257. 
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1989 
 
201 Разработка и внедрение технологического процесса воз-
действия гранулированными тампонирующими агентами на 
проницаемостно-неоднородную залежь с трещиновато-
пористыми коллекторами с целью регулирования процесса 
заводнения и ограничения отборов воды : отчет о НИР :  
№ 120/85-1  / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ;  
рук. Бойко В. С. ; исполн.: Бойко В. С., Купер И. Н., 
Грибовский Р. В. [и др.]. - Ивано-Франковск, 1989. - 159 с. - 
Фонды ИФИНГ, СКТБ «Недра». -  № ГР 01850044790. 

 
202 Разработка и совершенствование методов повышения 
производительности скважин и увеличения нефтегазокон-
денсатоотдачи пластов : отчет о НИР : госбюджет. тема 
кафедры за 1989 г. / Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ; 
исполн. Бойко В. С. - Ивано-Франковск, 1989. – Разд. : 
Фильтрация жидкости в деформируемой трещинно-поровой 
среде. - 47 с. -  Фонды ИФИНГ. - № ГР 01860082257. 
 

1990 
 

203 Разработка и совершенствование методов повышения 
производительности скважин и увеличения нефтеотдачи 
пластов : отчет о НИР (заключ.) : госбюджет. тема кафедры / 
Ивано-Франков. ин-т нефти и газа ;  исполн. Бойко В. С. - 
Ивано-Франковск, 1990. - Разд. : Способ разработки нефтяных 
залежей на основе применения поливинилового спирта. –  
38 с. - Фонды ИФИНГ. 
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204 Разработка усовершенствованных технологий интен-
сификации добычи нефти и ограничения притока воды на 
основе применения гранулированного магния и других 
дисперсных систем : отчет о НИР : № 662/90 / Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа ; рук. Бойко В. С. ; исполн.:  
Бойко В. С., Р. В. Грибовский, Сергеева В. Б. [и др.]. – Ивано-
Франковск, 1990. - Этап I : Разработка технологии 
ограничения водопритоков в скважины путем устранения 
остаточной проницаемости с применением дисперсных 
систем. - 141 с. - Фонды ИФИНГ, СКТБ «Недра».  
 
205 Розробка і впровадження технологічного процесу впливу 
гранульованими тампонуючими агентами на неоднорідний по 
проникності поклад з тріщинно-пористими колекторами з 
метою регулювання процесу заводнення і обмеження відбору 
води : звіт про НДР (заключ.) : № 120/85-1 / Івано-Франків. 
ін-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Купер І. М., Чучина В. М. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 1990. - 
57 с. - Фонди ІФІНГ, СКТБ «Надра». – № ДР 01850044790.  

 
1991 

 
206 Встановлення причин обводнення нафтовидобувних 
свердловин Анастасієвського родовища з використанням 
багатофакторного аналізу і призначення альтернативних 
технологій водоізоляційних робіт : звіт про НДР : № 5.1/91 / 
Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Купер І. М., Грибовський Р. В. - Івано-
Франківськ, 1991. – 95 с. - Фонди ІФІНГ, НВЦ «Новатор».   
 
 
 
 
 
 
 



 57 

207 Надання науково-технічної допомоги у виборі об’єктів, 
технологічних схем, прогнозуванні параметрів, забезпеченні 
реагентами і впровадженні процесу впливу на поклад 
гранульованими тампонуючими матеріалами з метою 
інтенсифікації видобутку нафти і обмеження відбору води : 
звіт про НДР : № 698/91 / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Купер І. М.,  
Грибовський Р. В. [та ін]. - Івано-Франківськ, 1991. - 51 с. - 
Фонди НДС ІФІНГ. - № ДР 01650044790.   

 
208 Промислове і лабораторне вивчення впливу робочих 
рідин, які застосовуються при підземному і капітальному 
ремонті (ПКРС), на процес і ефективність подальшого освоєн-
ня свердловин і надання методичних рекомендацій : звіт про 
НДР / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Купер І. М., Грибовський Р. В. [та ін.]. - 
Івано-Франківськ, 1991. - 63 с. - Фонди HTT НГП. 
 
209 Разработка усовершенствованных технологий интенси-
фикации добычи нефти и ограничения притока воды на 
основе применения гранулированного магния и других 
дисперсных систем : отчет о НИР : № 662/90 / Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа ; рук. Бойко В. С. ; исполн.: 
Бойко В. С., Грибовский Р. В., Купер И. Н. [и др.]. - Ивано-
Франковск, 1991. – Разд. 2 : Разработка и опробование 
технологии внутрискважинного ограничения притока воды 
путем создания дисперсной пробки с ее уплотнением и 
оказание научно-технической помощи во внедрении 
РД 39-01-0135391-036-90. - 32 с. -  Фонды НИС ИФИНГ.  
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1992 
 
210 Розробка наукових основ і технології інтенсифікації 
видобутку нафти з використанням похило-горизонтальних 
свердловин на родовищах України : звіт про НДР : № Г-11/92   
/ Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Купер І. М., Грибовський Р. В. [та ін.]. - 
Івано-Франківськ, 1992. - 124 с. - Фонди НДС ІФІНГ.  
 
211 Розробка та промислове впровадження наукових основ і 
нових технологій створення потокоскеровуючих бар’єрів у 
покладах з метою збільшення видобутку нафти в Україні : звіт  
про НДР : № Г-13-3-92 / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Купер І. М., 
Грибовський Р. В. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 1992. - 64 с. - 
Фонди НДС ІФІНГ.  

 
212 Розробка удосконалених технологій інтенсифікації видо-
бутку нафти і обмеження припливу води на основі застосу-
вання гранульованого магнію та інших дисперсних систем : 
звіт про НДР : № 662/90 / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовсь- 
кий Р. В., Сергеєва В. Б. - Івано-Франківськ, 1992. –  
Розд. 2 : Розробка і випробування технології внутрішньо-
свердловинного припливу води шляхом створення дисперсної 
пробки з її ущільненням і надання науково-технічної допомоги 
при впровадженні КД 39-0135391-036-90. – 70 с. - Фонди НДС 
ІФІНГ. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 59 

213 Надання науково-технічної допомоги у виборі об’єктів, 
технологічних схем, прогнозуванні параметрів, забезпеченні 
реагентами і впровадженні процесу впливу на поклад грану-
льованими тампонуючими матеріалами з метою інтенсифікації 
видобутку нафти і обмеження відбору води : звіт  про НДР : 
№ 698/91 / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Купер І. М., Чучина В. М. - 
Івано-Франківськ, 1992. - 55 с. - Фонди НДС ІФІНГ. 

 
214 Аналіз умов розкриття продуктивних пластів та 
вироблення рекомендацій по застереженню погіршення 
фільтраційних властивостей привибійної зони : звіт № 71/92 
про НДР / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С.,  Подоляк Б. І. - Івано-
Франківськ, 1992. - Фонди НДС ІФІНГ. 

 
1993 

 
215 Надання науково-технічної допомоги у розробці, адаптації 
та впровадженні технології ліквідації заколонних перетікань на 
свердловинах Анастасіївського родовища : звіт про НДР :  
№ 8/93 / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Купер І. М. - Івано-
Франківськ, 1993. - 59 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс».  

 
216 Оптимізація режимів роботи періодичних штангово-
насосних свердловин в НГВУ «Бориславнафтогаз» та видача 
рекомендацій щодо їx подальшої експлуатації : звіт про НДР : 
№ 35/93 / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-
Франківськ, 1993. - 68 с. - Фонди НВЦ «Новатор». 
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217 Оптимізація роботи газліфтних свердловин в Охтирському 
НГВУ та видача рекомендацій щодо їх подальшої експлуатації : 
звіт про НДР : № 1З/93 / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - 
Івано-Франківськ, 1993. – 52 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 

 
218 Розробка вдосконалених технологій інтенсифікації видо-
бутку нафти і обмеження припливу води на основі застосуван-
ня гранульованого магнію та інших дисперсних систем : звіт 
про НДР : № 662/90 / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В., 
Чучина В. М. - Івано-Франківськ, 1993. - Розд. 3 : Розробка і 
впровадження технології вирівнювання профілю приймальності  
і ізоляції припливу води на основі застосування полівінілового 
спирту та надання науково-технічної допомоги у впровадженні 
КД 39-6135391-043-92. – 98 с. - Фонди ІФІНГ, НДІ НГТ.  
 
219 Розробка та промислове впровадження наукових основ і 
нових технологій створення потокоскеровуючих бар’єрів у 
покладах з метою збільшення видобутку нафти в Україні : звіт 
про НДР : № Г-13-3/92 / Івано-Франків. ін-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Купер І. М., 
Грибовський Р. В. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 1993. - 142 с. - 
Фонди ІФІНГ, НДІ НГТ.  
 

1994  
 

220 Аналіз прогнозу тривалостей періодів відкачки нафти в 
часі штанговим насосом : звіт про держбюджет. НДР кафедри 
/ Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; викон.  
Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 1994. - Фонди ІФДТУНГ. 
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221 Надання науково-методичних послуг з оптимізації роботи 
та встановлення режимних параметрів періодичних штангово-
насосних свердловин в Охтирському НГВУ з метою збільшення 
дебітів нафти : звіт про НДР : № 2/94 / Івано-Франків. держ. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С.,  Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1994. –  
85 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
 
222 Розробка вдосконалених технологій інтенсифікації 
видобутку нафти і обмеження припливу води на основі 
застосування гранульованого магнію та інших дисперсних 
систем : звіт про НДР : № 662/90 / Івано-Франків. держ. техн. 
ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С.,  Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1994. - 
Розд. 3 : Розробка технології вирівнювання профілю прий-
мальності та ізоляції припливу води на основі застосування 
полівінілового спирту. – 57 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
 
223 Розробка технології капремонту свердловин з метою 
освоєння і підвищення продуктивності додаткових стовбурів 
при відсутності прохідності ремонтного інструменту в них у 
НГВУ «Долинанафтогаз» і «Бориславнафтогаз» : звіт про НДР : 
№ 222/93  / Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В., 
Чучина В. М., Бойко Р. В. - Івано-Франківськ, 1994. – 114 с. - 
Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  

 
224 Створення комп’ютерної інструкції по оптимізації роботи 
фонтанних свердловин в Охтирському НГВУ з метою 
збільшення видобутку нафти : звіт про НДР : № З/94 / Івано-
Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 
1994. - 41 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс».  
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225 Створення методології та наукових основ ресурсозбері-
гаючого освоєння низькопродуктивних нафтових родовищ з 
малими запасами з метою збільшення поточного видобутку 
нафти в Україні : звіт про НДР : № 161/94 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Купер І. М., Бойко Р. В. - Івано-Франківськ, 1994. 
- 72 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
 
226 Створення наукових основ і технологій розробки та 
експлуатації морських родовищ нафти і газу : звіт про НДР :  
ДШ-2 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; викон. 
Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 1994. - Тема : Розробка тео-
ретичних основ раціональної проводки горизонтальних і похи-
лих свердловин у покладі. – 16 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 
 
227 Створення наукових основ технології розробки та 
експлуатації нафтових родовищ України горизонтальними 
свердловинами : звіт про НДР : № 116/94 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Бойко Р. В. - Івано-
Франківськ, 1994. – 101 с. – Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  

 
228 Створення практичної інструкції з методики оптимізації 
режимів роботи газліфтних свердловин з використанням ЕОМ  
в Охтирському НГВУ з метою одержання найбільших відборів 
нафти і зменшення потужності закачуваного газу : звіт про НДР 
: № 1/94 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - 
Івано-Франківськ, 1994. - 51 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
 
229 Технологія регулювання заводнення і обмеження відборів 
води з використанням дисперсних ізоляційних матеріалів : звіт 
про НДР : № 139/94 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і 
газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовсь-
кий Р. В., Чучина В. М., Бойко Р. В. - Івано-Франківськ, 1994. - 
79 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
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1995 
 

230 Прогнозування сировинного забезпечення нафтової 
промисловості України : звіт про держбюджет. НДР кафедри 
«Розробка та експлуатація нафт. і газ. родовищ» / Івано-
Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; викон. Бойко В. С. - 
Івано-Франківськ, 1995. - Фонди ІФДТУНГ. 

 
231 Розробка вдосконалених технологій інтенсифікації видо-
бутку нафти і обмеження припливу води на основі застосу-
вання гранульованого магнію та інших дисперсних систем : 
звіт про НДР : № 662/90 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т 
нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Бойчук Т. Р., Бойко Р. В. - Івано-
Франківськ, 1995. – Розд. 3 : Розробка технології вирів-
нювання профілю приймальності і ізоляції припливу води на 
основі застосування полівінілового спирту. - 37 с. - Фонди 
ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 

 
232 Розробка і вдосконалення технологій і технічних засобів 
збільшення нафтогазоконденсатовилучення з пластів і підви-
щення продуктивності свердловин : звіт про держбюджет.  
НДР / Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; викон.  
Бойко В. С. -  Івано-Франківськ, 1995. - Розд. 2 : Регулювання 
розробки нафтових родовищ. - 42 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 
 
233 Розробка методичних основ та укладання «Української 
енциклопедії нафти і газу» : звіт прo НДР : № 22/95 / Івано-
Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.:  Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 
1995. – 39 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
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234 Розробка наукових і технологічних основ ефективного 
освоєння низьконапірних глибокозалягаючих родовищ України 
/ звіт про держбюджет. НДР : № Д-17 / Івано-Франків. держ. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Чучина В. М. - Івано-
Франківськ, 1995. – 38 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
 
235 Розробка технології капремонту свердловин з метою 
освоєння і підвищення продуктивності додаткових стовбурів 
при відсутності прохідності ремонтного інструменту в них у 
НГВУ «Долинанафтогаз» і «Борисланафтогаз» : звіт про НДР : 
№ 222/93 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовсь- 
кий Р. В., Чучина В. М., Бойко Р. В. - Івано-Франківськ, 1995. - 
136 с. Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
 
236 Розробка технології і оптимальної консистенції рідини 
глушіння при проведенні капітального ремонту з 
застосуванням полівінілового спирту з метою покращення 
процесу освоєння свердловин : звіт про НДР : № 16/94  / 
Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-
Франківськ, 1995. - 41 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
 
237 Створення методології та наукових основ ресурсозбері-
гаючого освоєння низькопродуктивних нафтових родовищ з 
малими запасами з метою збільшення поточного видобутку 
нафти в Україні : про НДР : звіт № 161/94 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Бойчук Т. Р., Бойко Р. В. - Івано-Франківськ, 
1995. - 83 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
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238 Створення наукових основ технології розробки та 
експлуатації нафтових родовищ України горизонтальними 
свердловинами : звіт про НДР : № 116/94 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Бойко Р. В., Бойчук Т. Р. - 
Івано-Франківськ, 1995. - 137 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
 
239 Створення тлумачно-термінологічного нафтогазопромис-
лового словника : звіт  про НДР : № 21/95 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1995. – 
71 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 

 
240 Технологія регулювання заводнення і обмеження відборів 
води з використанням дисперсних ізоляційних матеріалів : звіт 
про НДР : № 139/94 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і 
газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Чучина В. М. - Івано-Франківськ, 1995. –  
44 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 
 

1996 
 

241 Модернізація технології інтенсифікації видобутку нафти і 
обмеження припливу води системною дією на пласт суспен-
зією полівінілового спирту та її промислове впровадження : 
звіт про НДР : № 662/96 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т 
нафти і газу ; керівник  Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Бойчук Т. Р., Бойко Р. В. - Івано- 
Франківськ, 1996. - 49 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 
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242 Розробка і вдосконалення технологій і технічних засобів 
збільшення нафтогазокондепсатовилучення з пластів і 
підвищення продуктивності свердловин : звіт про 
держбюджет. НДР кафедри / Івано-Франків. держ. техн. ун-т 
нафти і газу ; викон. Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 1996. - 
Розд. 1 : Дослідження впливу розгазування нафти в пласті на 
втрату пластової енергії. – Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 
 
243 Розробка методичних основ та укладання «Української 
енциклопедії нафти і газу» : звіт   про НДР : № 22/95 / Івано-
Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 
1996. - 381 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
 
244 Розробка методичних положень з обгрунтування буріння 
експлуатаційних свердловин на защемлені нафтові зони та їх 
адаптація стосовно до нижнього карбону Качанівського 
родовища : звіт про НДР : № 8/96 : / Івано-Франків. держ. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1996. –  
191 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
 
245 Розробка наукових і технологічних основ ефективного 
освоєння низьконапірних глибокозалягаючих родовищ України 
: звіт про держбюджет. НДР : № Д-17  / Івано-Франків. держ. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Бойчук Т. Р., Грибовський Р. В., Чучина В. М. - 
Івано-Франківськ, 1996. - 66 с. -  Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
 
246 Розробка способу збільшення дебітів газових свердловин 
з рідиною на вибої, науково-методичних основ та інструкції з 
його реалізації на об’єктах підприємства «Охтирканафтогаз» : 
звіт про НДР : № 1/95  / Івано-Франків. держ. техн. ун-т 
нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1996. - 82 с. - Фонди 
НВП «Нафтогазсервіс». 
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247 Розробка способу переводу малопродуктивних і ліквідова-
них свердловин в категорію високопродуктивного фонду 
шляхом їх капремонту з метою збільшення поточних дебітів і 
кінцевого нафтовилучення : звіт про НДР : № 222/96 / Івано-
Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С.  , Грибовський Р. В.,  
Бойчук Т. Р., Бойко Р. В. - Івано-Франківськ, 1996. - 151 с. - 
Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
 
248 Створення методології та наукових основ ресурсозбері-
гаючого освоєння низькопродуктивних нафтових родовищ з 
малими запасами з метою збільшення поточного видобутку 
нафти в Україні : звіт про НДР : № 161/94 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Бойчук Т. Р., Бойко Р. В., Грибовський Р. В. - 
Івано-Франківськ, 1996. - 63 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  

 
249 Створення наукових основ і технологій розробки та 
експлуатації морських родовищ нафти і газу горизонтальними 
свердловинами : звіт про НДР : № 2.13/96-97 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Бойчук Т. Р., Бойко Р. В. - Івано-Франківськ, 
1996. - 96 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  

 
250 Створення тлумачно- термінологічного нафтогазопромис-
лового словника : звіт про НДР : № 21/95 / Івано-Франків. ін-т 
нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1996. - 150 с. - Фонди 
НВП «Нафтогазсервіс». 
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1997 
 
251 Модернізація технології інтенсифікації видобутку нафти і 
обмеження припливу води системною дією на пласт суспен-
зією полівінілового спирту та її промислове впровадження : 
звіт про НДР : № 662/96 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т 
нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Бойчук Т. Р., Бойко Р. В. - Івано-
Франківськ, 1997. - 43 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.   
 
252 Оцінка продуктивності горизонтальних свердловин і 
можливих рівнів видобутку на вибраних об’єктах за гідро-
динамічними розрахунками : звіт про НДР : № 9/96 / Івано-
Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; викон.: Бойко В. С., 
Бойко Р. В. - Івано-Франківськ, 1997. – 68 с. - Фонди НВП 
«Нафтогазсервіс». 
 
253 Розробка і вдосконалення технологій і технічних засобів 
збільшення нафтогазоконденсатовилучення з пластів і 
підвищення продуктивності свердловин : звіт про 
держбюджет. НДР кафедри / Івано-Франків. держ. техн. ун-т 
нафти і газу ; викон. Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 1997. - 
Розд. 2 : Дослідження з оптимізації роботи фонтанних 
свердловин. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 
 
254 Розробка методичних основ та укладання «Української 
енциклопедії нафти і газу» : звіт про НДР : № 22/95 / Івано-
Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 
1997. - 451 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
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255 Розробка наукових і технологічних основ ефективного 
освоєння низьконапірних глибокозалягаючих родовищ України 
: звіт про держбюджет. НДР : № Д-17 / Івано-Франків. держ. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Чучина В. М. - Івано-
Франківськ, 1997. - 53 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 

 
256 Розробка способу переводу малопродуктивних і ліквідо-
ваних свердловин в категорію високопродуктивного фонду 
шляхом їх капремонту з метою збільшення поточних дебітів і 
кінцевого нафтовилучення : звіт про НДР : № 222/96  / Івано-
Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В., Бойчук Т. Р. [та ін.]. - 
Івано-Франківськ, 1997. - 77 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  

 
257 Створення наукових основ і технологій розробки та 
експлуатації морських родовищ нафти і газу горизонтальними 
свердловинами : звіт про НДР : № 2.13/96-97 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; викон. Бойко В. С. - Івано-
Франківськ, 1997. - 72 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 

 
258 Створення наукових основ технології розробки та 
експлуатації нафтових родовищ України горизонтальними 
свердловинами : звіт про НДР : № 116/94 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Бойко Р. В., Бойчук Т. Р. - 
Івано-Франківськ, 1997. - 72 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  

 
259 Створення тлумачно-термінологічного нафтогазопромис-
лового словника : звіт про НДР : № 21/95 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1997. – 
116 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
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1998 
 
260 Модернізація технології інтенсифікації видобутку нафти і 
обмеження припливу води системною дією на пласт суспен-
зією полівінілового спирту та її промислове впровадження : 
звіт про НДР : № 662/96 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т 
нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Бойко Р. В. - Івано-Франківськ, 1998. - 43 с. 
- Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 

 
261 Наукові основи розробки нових технологій підвищення 
нафтогазоконденсатовилучення і збільшення продуктивності 
свердловин : звіт про держбюджет. НДР / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Соломчак Я. В., Бойчук Т. Р. - Івано-Франківськ, 
1998. –  Розд. 2 : Створення теоретичних основ управління 
міжсвердловинними потоками флюїдів. - 54 с. - Фонди 
ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 

 
262 Обгрунтування складу багатокомпонентної системи і 
вмісту основного складника в ній для обробки привибійної 
зони з метою інтенсифікації видобутку нафти з обводнених 
свердловин : звіт про НДР : № 19/96 / Івано-Франків. держ. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1998. –  
114 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 

 
263 Розробка і вдосконалення технологій і технічних засобів 
збільшення нафтогазоконденсатовилучення з пластів і підви-
щення продуктивності свердловин : звіт про держбюджет. 
НДР кафедри / Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; 
викон. Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 1998. - Розд. 2 : 
Дослідження енергетичних втрат в системі пласт-свердловина. 
- С. 11-14. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 
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264 Розробка методичних основ та укладання «Української 
енциклопедії нафти і газу» : звіт про НДР : № 22/95 / Івано-
Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-
Франківськ, 1998. – 435 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 

 
265 Розробка способу переводу малопродуктивних і ліквідо-
ваних свердловин в категорію високопродуктивного фонду 
шляхом їх капремонту з метою збільшення поточних дебітів і 
кінцевого нафтовилучення : заключ. звіт про НДР : № 222/96 
/ Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В.,  
Бойчук Т. Р. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 1998. - 40 с. - Фонди 
ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  

 
1999 

  
266 Модернізація технології інтенсифікації видобутку нафти і 
обмеження припливу води системною дією на пласт суспен-
зією полівінілового спирту та її промислове впровадження : 
звіт про НДР (заключ.) : № 662/96 / Івано-Франків. держ. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1999. –  
52 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 
 
267 Наукові основи розробки нових технологій підвищення 
нафтогазоконденсатовилучення і збільшення продуктивності 
свердловин : звіт про держбюджет. НДР / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; викон. Бойко В. С. - Івано-
Франківськ, 1999. - Розд. 2 : Створення теоретичних основ 
управління міжсвердловинними потоками флюїдів. – 54 с. - 
Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
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268 Розробка і вдосконалення технологій і технічних засобів 
збільшення нафтогазоконденсатовилучення з пластів і 
підвищення продуктивності свердловини : звіт про 
держбюджет. НДР кафедри / Івано-Франків. держ. техн. ун-т 
нафти і газу ; викон. Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 1999. - 
Розд. 3 : Методика оптимізації роботи газліфтних свердловин. 
- Фонди ІФДТУНГ. 
 
269 Розробка комплексного процесу інтенсифікації видобу-
вання нафти і обмеження припливів води багатокомпонент-
ною системою у високотемпературних свердловинах родовищ 
ДДЗ : звіт про НДР : № 115/98 / Івано-Франків. держ. техн. 
ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: 
 Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1999. –  
62 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ.  
 
270 Створення комплексу інженерних задач з нафтогазовидо-
бутку та сучасних методик і прикладів їх розв’язування для 
практичних працівників галузі з метою підвищення науково-
технічного рівня виробництва та збільшення поточних відборів 
нафти і газу : звіт про НДР : № 98/5 / Івано-Франків. держ. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 1999. –  
253 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
 
271 Створення регламенту щодо  контролю за роботою 
обводнених газових свердловин за даними поверхневих 
вимірів та проектування виносу рідин газовим потоком (зі 
вспіненнням та без нього) з метою збільшенння поточних 
дебітів і міжремонтного періоду : звіт про НДР : № 5/99 / 
Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник   
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-
Франківськ, 1999. - 76 с. - Фонди НВП «Нафтогазсервіс». 
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2000  
 

272 Наукові основи розробки нових технологій підвищення 
нафтогазоконденсатовилучення і збільшення продуктивності 
свердловин : звіт про держбюджет. НДР / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон. : 
Бойко В. С., Соломчак Я. В., Поліщук С. П. [та ін.]. - Івано-
Франківськ, 2000. - Розд. 2 : Створення теоретичних основ 
управління міжсвердловинними потоками флюїдів. – 61 с. - 
Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 

 
273 Обгрунтування способу експлуатації і проектування техно-
логічних режимів роботи нафтогазоконденсатних свердловин 
Бабченського родовища : звіт про НДР : № 400/99 / Івано-
Франків. держ. техн. нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 
2000. –  91 с. - Фонди НВП «Нафтогазтехсервіс». 

 
274 Розробити технологію, технічні засоби і підібрати 
технологічні матеріали для промивання вибійних пробок у 
газових свердловинах ГПУ «Львівгазвидобування» : звіт  
про НДР : № 99/402 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і 
газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 2000. - 245 с. - Фонди 
КНВП «Нафтогазсервіс». 

 
275 Розробка комплексного процесу інтенсифікації видо-
бування нафти і обмеження припливів води багатокомпо-
нентною системою у високотемпературних свердловинах 
родовищ ДДЗ : звіт про НДР : № 115/98 / Івано-Франків. 
держ. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон. : 
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Поліщук П. С., Шатан Є. В. - 
Івано-Франківськ, 2000. - 56 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГТ. 
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276 Розробка практичної інструкції-регламенту з підбору 
рідин для глушіння свердловин за різних геологічних і 
технологічних умов на об’єктах ГПУ «Львівгазвидобування» : 
звіт про НДР : № 99/401 / Івано-Франків. держ. техн. ун-т 
нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 2000. - 207 с. - Фонди 
КНВП «Нафтогазсервіс». 
 
277 Розробка технології експлуатації свердловини з обводне-
ною продукцією : звіт про держбюджет. НДР кафедри РЕНГР / 
Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу ; викон.  
Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 2000. - Фонди ІФДТУНГ. 

 
278 Створення комплексу інженерних задач з нафтогазовидо-
бутку та сучасних методик і прикладів їх розв’язування для 
практичних працівників галузі з метою підвищення науково-
технічного рівня виробництва та збільшення поточних відборів 
нафти і газу : звіт про НДР : № 98/5 / KHBП «Нафтогазсервіс» ; 
викон. Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 2000. – 69 с. - Фонди 
KHBП «Нафтогазсервіс». 

 
279 Створення регламенту з вибору рідин глушіння свердловин 
на основі класифікації та управління баротропними, 
реологічними та фільтраційно-закупорювальними їх власти-
востями : звіт про НДР : № 01/97 / KHBП «Нафтогазсервіс» ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. - 
Івано-Франківськ, 2000. - 159 с. - Фонди КНВП «Нафтогазсервіс». 

 
280 Створення способу і практичної методики покращення 
режимів роботи штангово-насосних свердловин з метою 
збільшення поточних відборів нафти : звіт про НДР :  
№ 99/401 / KHBП «Нафтогазсервіс» ; керівник Бойко В. С. - 
Івано-Франківськ, 2000. – 223 с. - Фонди КНВП «Нафтогазсервіс». 

 
 
 



 75 

 
 

281 Створення способу та інструкції з оптимізації роботи 
фонтанних свердловин з метою збільшення поточного видобутку 
нафти при мінімальних витратах енергії за умов родовищ 
підприємства «Охтирканафтогаз» : звіт про НДР : 11/97 / KHBП 
«Нафтогазсервіс» ; керівник  Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 
2000. - 77 с. - Фонди КНВП «Нафтогазсервіс». 

 
282 Створення тлумачно-термінологічного нафтогазопромис-
лового словника : звіт про НДР : № 21/95 / KHBП 
«Нафтогазсервіс»; керівник Бойко В. С. ; викон. : 
 Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 2000. - 
484 с. - Фонди KHBП «Нафтогазсервіс». 

 
283 Укладання довідника «Хто є хто в нафтовій промисловос-
ті». : звіт про НДР : № 03/98 / KHBП «Нафтогазсервіс» ; 
викон. Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 2000. - 165 с. - Фонди 
КНВП «Нафтогазсервіс». 

 
2001 

 
284 Розробка і вдосконалення технології і технічних засобів 
підвищення нафтогазоконденсатовилучення і збільшення 
продуктивності свердловин : звіт про держбюджет. НДР 
кафедри  РЕНГР / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Кондрат Р. М., Бойко В. С.,  
Зінченко  В. К. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 2001. - Розд. 2 : 
Дослідження відносного руху дисперсної фази в початковий 
період часу. - Фонди ІФНТУНГ.  
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285 Створення гідрогазодинамічних і технологічних основ 
збільшення поточних і сумарних відборів нафти, газу і 
вуглеводневого конденсату з родовищ України : звіт про 
держбюджет. НДР (проміж.) : № Д-І-01-Ф / Івано-Франків. 
нац. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Поліщук С. П. [та ін.]. - Івано-
Франківськ, 2001. - Розд. І : Створення гідродинамічної теорії 
розробки нафтових покладів із застосуванням горизонтальних 
свердловин. - Фонди ІФНТУНГ, НДІ HIT. 

 
2002 

 
286 Аналіз фонду нагнітальних свердловин ВАТ «Укрнафта» 
та обгрунтування його раціонального використання : звіт про 
НДР (заключ.) : № 28/2000 / Івано-Франків. нац. техн. ун-т 
нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Поліщук С. П. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 
2002. - 186 с. - Фонди ІФНТУНГ, НДІ НГТ. 

 
287 Розробка і вдосконалення технології і технічних засобів 
підвищення нафтогазоконденсатовилучення і збільшення 
продуктивності свердловини : звіт про держбюджет. НДР 
кафедри РЕНГР / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; 
викон.: Р. М. Кондрат, В. С. Бойко, В. К. Зінченко  [та ін.]. - 
Івано-Франківськ, 2002. - Розд. 4 : Дослідження процесів руху 
дисперсної фази в дисперсійному середовищі. – Фонди 
ІФНТУНГ. 
   
288 Розробка СТП «Технології і технологічні схеми приготу-
вання і застосування рідин глушіння для різних видів ПіКРС» : 
звіт про НДР : № 01/101 / КНВП «Нафтогазтехсервіс» ;  
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В. 
- Івано-Франківськ, 2002. – Фонди КНВП «Нафтогазтехсервіс». 
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289 Створення гідрогазодинамічних і технологічних основ 
збільшення поточних і сумарних відборів нафти, газу і вугле-
водневого конденсату з родовищ України : звіт про 
держбюджет. НДР (проміж.) : № Д-1-01-Ф / Івано-Франків. 
нац. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: 
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Поліщук С. П. [та ін.]. - Івано-
Франківськ, 2002. - Розд. І : Створення гідродинамічної теорії 
розробки нафтових покладів із застосуванням горизонтальних 
свердловин. - Фонди ІФНТУНГ, НДІ НГТ. 
 

2003  
 

290 Створення гідрогазодинамічних і технологічних основ 
збільшення поточних і сумарних відборів нафти, газу і вугле-
водневого конденсату з родовищ України : звіт про держ-
бюджет. НДР (проміжн.) : № Д 1-01-Ф / Івано-Франків. нац. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Поліщук С. П. [та ін.]. - Івано-
Франківськ, 2003. - Розд. І : Створення гдродинамічної теорії 
розробки нафтових покладів із застосуванням горизонтальних 
свердловин. - Фонди ІФНТУНГ, НДІ НГТ. 

 
291 Дослідження дійсного газовмісту газорідинного потоку за 
різних структур : звіт про держбюджет. НДР кафедри РЕНГР / 
Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; викон.  
Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 2003. - Фонди ІФНТУНГ. 
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2004  
 

292 Виконання роботи по аналізу розробки Семенівського 
нафтового родовища з видачею рекомендацій по підвищенню 
ефективності видобування нафти, уточнення проектних 
показників і програми дослідницьких робіт на свердловинах, 
враховуючи видобуток попутного газу : звіт про надання 
виробн. послуг (заверш.) : договір № 1953 / КНВП 
«Нафтогазтехсервіс» ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В. - Івано-Франківськ, 2004. –  
363 с. – Фонди КНВП «Нафтогазтехсервіс». 

 
293 Дослідження нових технологій підвищення ефективності 
видобування вуглеводнів, у тому числі з низькодебітних 
свердловин : звіт про держбюджет. НДР (проміж.) :  
№ Д-8/5-04-Ф / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В., 
Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 2004. - Розд. 3 : 
Створення газодинамічних основ розробки газових родовищ з 
застосуванням горизонтальних свердловин. - 311 с. - Фонди 
ІФНТУНГ, НДІ НГТ. 
 
294 Дослідження умов винесення піску із свердловин : звіт 
про держбюджет. НДР кафедри РЕНГР / Івано-Франків. нац. 
техн. ун-т нафти і газу ; викон. Бойко В. С. - Івано-
Франківськ, 2004. - Фонди ІФНТУНГ. 

 
295 Розробка методики і критеріїв оцінки ефективності систем 
розробки родовищ нафти і газу HAK «Нафтогаз України» : звіт 
про НДР (проміж.) / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і 
газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Поліщук С. П. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 
2004. - Етап І : Аналіз та узагальнення вітчизняного і світового 
досвіду з оцінки ефективності систем розробки родовищ 
нафти і газу. - 195 с. – Фонди ІФНТУНГ. 
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296 Розробка методики і критеріїв оцінки ефективності систем 
розробки родовищ нафти і газу HAK «Нафтогаз України» : звіт 
про НДР (проміж.) / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і 
газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Поліщук С. П. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 
2004. - Етап 2 : Розробка і обгрунтування критеріїв оцінки 
поточної ефективності систем розробки нафти і газу. - 81 с. – 
Фонди ІФНТУНГ. 

 
297 Розробка науково-обгрунтованих напрямків збільшення 
поточного видобутку нафти із свердловин ДАТ «Чорномор-
нафтогаз» : звіт про НДР (заключ.) : договір 1/2002(866) / 
Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: В. С.  Бойко, В. В.  Негрич, Я. Б. Тарко 
[та ін.]. - Івано-Франківськ, 2004. - 337 с. – Фонди ІФНТУНГ. 
 

2005  
 

298 Авторський нагляд за розробкою Семенівського нафто-
вого родовища ДАТ «Чорноморнафтогаз» : звіт про надання 
виробн. послуг (заверш.) : № 4830  / KHBП «Нафтогазтех-
сервіс» ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Лагуш Р. Ф. - Івано-Франківськ, 2005. –  
83 с. - Фонди KHBП «Нафтогазтехсервіс». 
 
299 Дослідження нових технологій підвищення ефективності 
видобування вуглеводнів, у тому числі з низькодебітних 
свердловин : звіт про держбюджет. НДР (проміж.) :  
№ Д-8/5-04-Ф / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В., 
Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 2005. –  
Розд. 3 : Створення газодинамічних основ розробки газових 
родовищ з застосуванням горизонтальних свердловин. - 229 с. 
- Фонди ІФНТУНГ, НДІ НГТ. 
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300 Дослідження процесів осадження піску у свердловині : 
звіт про держбюджет. НДР кафедри РЕНГР / Івано-Франків. 
нац. техн. ун-т нафти і газу ; викон. Бойко В. С. - Івано-
Франківськ, 2005. - Фонди ІФНТУНГ. 
 
301 Розробка технології експлуатації газових свердловин з 
модифікованою структурою газорідинного потоку за наявності 
рідини (газоконденсату, води) в продукції з метою збільшення 
поточних дебітів : звіт про НДР (заверш.) : договір 19/2002 
(867) / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; керівник 
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Тарко Я. Б., Грибовсь- 
кий Р. В. - Івано-Франківськ, 2005. - 374 с. - Фонди ІФНТУНГ. 
 

2006 
 
302 Дослідження нових технологій підвищення ефективності 
видобування вуглеводнів, у тому числі з низькодебітних 
свердловин : звіт про держбюджет. НДР (заключ.) :  
№ Д-8/5-04-Ф / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Негрич В. В.,  
Грибовський Р. В. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 2006. - Розд. 3 : 
Створення газодинамічних основ розробки газових родовищ із 
застосуванням горизонтальних свердловин. –349 с. - Фонди 
ІФНТУНГ, НДІ НГЕіЕ. 

 

303 Дослідження особливостей внутрішньосвердловинного 
обмеження припливу води : звіт про держбюджет. НДР 
кафедри РЕНГР / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; 
викон. Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 2006. - Фонди 
ІФНТУНГ. 

2007  
 

304 Дослідження впливу тампонування тріщин на процес 
нафтовилучення : звіт про держбюджет. НДР  кафедри РЕНГР 
/ Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; викон.  
Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 2007. - Фонди ІФНТУНГ. 
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305 Дослідження нових енергоресурсозберігаючих технологій 
видобування та транспортування вуглеводнів : звіт про держ-
бюджет. НДР (проміж.) : № Д-1-07-Ф / Івано-Франків. нац. 
техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - Івано-
Франківськ, 2007. - Розд. 2 : Розроблення новітньої енерго-
ресурсоощадної технології видобування нафти методом 
заводнення. - 223 с. - Фонди ІФНТУНГ, НДІ НГЕіЕ. 

 
2008 

 
306 Дослідження нових енергоресурсозберігаючих технологій 
видобування та транспортування вуглеводнів : звіт  
про держбюджет. НДР (проміж.) : № Д-1-07-Ф / Івано-
Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В., Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - 
Івано-Франківськ, 2008. - Розд. 2 : Розроблення новітньої 
енергоресурсоощадної технології видобування нафти методом 
заводнення. - 238 с. - Фонди ІФНТУНГ, НДІ НГЕіЕ. 
 
307 Дослідження повноти нафтовилучення із моделі 
тріщинувато-пористого пласта залежно від особливостей 
технології створення тампона : звіт про держбюджет. НДР  
кафедри РЕНГР / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; 
викон. Бойко B. C. - Івано-Франківськ, 2008. - Фонди 
ІФНТУНГ. 
 
308 Проект розробки Свидницької ділянки Свидницького 
газового родовища : звіт про НДР : № 125/2005 / Івано-
Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В., Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - 
Івано-Франківськ, 2008. -211 с. - Фонди ІФНТУНГ, НДІ НГЕіЕ. 
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309 Проект розробки Семенівського нафтового родовища : 
звіт про надання виробничих послуг (заверш.) : договір  
№ 2428/21/8/2596 / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і 
газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С.,  
Федоришин Д. Д.,  Старостін В. А. [та ін.]. — Івано-Франківськ, 
2008. – 567 с. - Фонди КНВП «Нафтогазтехсервіс». 

 
310 Проект розробки Чорногузького газового родовища : звіт 
про надання виробн. послуг (заверш.) : договір № 507/10-05 / 
Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; керівник  
Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В.,  
Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 2008. - 260 с. –  
Фонди TOB (НВП) «Нафтовик». 
 

2009 
 

311 Підвищення ефективності водоізоляційних робіт на основі 
використання матеріалів із різною плавучістю : звіт про 
держбюджет. НДР кафедри РЕНГР / Івано-Франків. нац. техн. 
ун-т нафти і газу ; викон. Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 
2009. - Фонди ІФНТУНГ. 
 
312 Проект розробки Вижомлянської ділянки Свидницького 
газового родовища : звіт про НДР : № 1502005 / Івано-
Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; 
викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В., Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - 
Івано-Франківськ, 2009. - 290 с. - Фонди ІФДТУНГ, НДІ НГЕіЕ. 
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2010 
 

313 Дослідження процесів обмеження припливу пластової 
води в газових свердловинах за різних пластових тисків,  
у т. ч. АНПТ, розробка галузевого нормативного документа : 
звіт про надання виробн. послуг (заверш.) : договір  
№ 507/10 - 05 / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; 
керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовський Р. В., 
Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 2010. – 258 с. – Фонди 
TOB НВП «Нафтовик». 
 
314 Підвищення ефективності процесу ізоляції припливу води 
на основі поєднання суспензії і піни : звіт про держбюджет. 
НДР кафедри РЕНГР / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і 
газу ; викон. Бойко В. С. - Івано-Франківськ, 2010. – 
 Фонди ІФНТУНГ. 
 
315 Проект розробки Дашавського газового родовища : звіт 
про НДР : № 107/5//524 / Івано-Франків. нац. техн. ун-т 
нафти і газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., 
Грибовський Р. В., Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 
2010. – 206 с. - Фонди ІФНТУНГ, НДІ НГЕіЕ. 
 
316 Проект розробки Яблонівського газового родовища : звіт  
про НДР : № 39/2007 / Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і 
газу ; керівник Бойко В. С. ; викон.: Бойко В. С., Грибовсь- 
кий Р. В., Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 2010. –  
201 с. - Фонди ІФНТУНГ, НДІ НГЕіЕ. 
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2011 
 

317 Дослідження нових енергозберігаючих екологічно безпеч-
них технологій інтенсифікації видобування вуглеводнів з родо-
вищ і збільшення нафтогазоконденсатовилучення : звіт про 
держбюджет. НДР кафедри РЕНГР (проміж.) / Івано-Франків. 
нац. техн. ун-т нафти і газу ; викон.: Кондрат Р. М., Бойко В. С., 
Кондрат О. Р. [та ін.]. - Івано-Франківськ, 2011. - Розд. 2 : 
Оптимізація режимів роботи фонтанних свердловин на основі 
гідрогазомеханічних моделей газорідинних потоків. - 93 с. - 
Фонди ІФНТУНГ. 
 
318 Проект розробки Макунівського газового родовища : звіт 
про надання виробн. послуг (заверш.) : договір № 109/5 / 
Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; викон.:  
Бойко В. С., Грибовський Р. В., Лагуш Р. Ф. [та ін.]. - Івано-
Франківськ, 2011. - 280 с. - Фонди КНВП «Нафтогазтехсервіс». 
 

2012 
 
319 Дослідження нових енергозберігаючих екологічно-
безбечних технологій інтенсифікації видобування вуглеводнів 
з родовищ і збільшення нафтогазоконденсатовилучення : звіт 
про держбюджет. НДР кафедри РЕНГР (проміж.) / Івано-
Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу ; викон.: Кондрат Р. М.,  
Бойко В. С., Лагуш Р. Ф. - Івано-Франківськ, 2012. - Розд. 2 : 
Розробка методики підрахунку запасів за ретроспективними 
даними, обгрунтування показників та прийняття технологічних 
рішень для дорозробки нафтових родовищ. - 40 с. - Фонди 
ІФНТУНГ. 
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Патенти та авторські свідоцтва 
 

1972 
 

320 А. с. 422288 СССР, МКИ Е 21 В 43/27. Способ 
термохимической обработки призабойной зоны скважины /  
В. С. Бойко, В. С. Сухан, Г. Д. Савенков. - № 1755205/22-3 ; 
заявл. 06.03. 1972 ; опубл. 05. 09.74, Бюл. № 34. 
 

1975 
 

321 А. с. 601396 СССР, МКИ Е 21 В 43/24. Способ внутриплас-
товой термохимической обработки  скважин / Г. Д. Савенков, 
В. М. Дорошенко, В. С. Сухан, В. С. Бойко, Ю. А. Зарубин. –  
№ 2157347/22-03 ; заявл. 17.07.75 ; опубл. 05.04.78,  
Бюл. № 13.  

1979 
 

322 А. с. 787621 СССР, МКИ Е 21 В 43/27. Способ термохими-
ческой обработки призабойной зоны скважины / Г. Д. Савен-
ков, В. М. Дорошенко, Л. П. Гринкевич, В. С. Бойко. –  
№ 2725759/22-03 ; заявл. 06.02.79 ; опубл. 15.12.80,  
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1980 
 

323 А. с. 874998 СССР, МКИ Е 21 В 43/27. Способ обработки 
призабойной зоны нефтяного пласта / Г. Д. Савенков,  
В. М. Дорошенко, В. С. Бойко [и др.]. - № 2877297/22-03 ; 
заявл. 01.02.80 ; опубл. 23.10.81, Бюл. № 39. 
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1981 
 

324 А. с. 960424 СССР, МКИ Е 21 В 43/32. Способ изоляции 
притока пластовых вод в скважине / Г. Д. Савенков, В. М. 
Дорошенко, В. С. Бойко [и др.]. - № 3235286/22-03 ; заявл. 
12.01.81 ; опубл. 23.09.82,  Бюл. № 35. 
 
325 А. с. 978966 СССР, МКИ Е 21 В 43/24. Способ внутриплас-
товой термохимической обработки  скважин / Г. Д. Савенков, 
В. М. Дорошенко, В. С. Сухан, В. С. Бойко, Ю. А. Зарубин. – 
 № 3259881/22-03 ; заявл. 13.03.81 ; зарегистр. 09.08.82. 
 

1983 
 

326 А. с. 1103622 СССР, МКИ  Е 21 В 43/20. Способ разработки 
нефтяной залежи / В. С. Бойко, Г. Д. Савенков, В. М. Доро-
шенко [и др.]. - № 3591781/22-03 ; заявл. 19.05.83 ; 
зарегистр. 15.03.84. 
 

1986 
 

327 А. с. 1378456 СССР, МКИ  Е 21 В 43/32. Способ изоляции 
притока пластовых вод в скважине / В. С. Бойко, И. Н. Купер. 
- № 4074037/22-03 ; заявл. 03.06.86 ; зарегистр. 01.11.87. 
 
328 А. с. 1380334 СССР, МКИ  Е 21 В 33/13. Способ тампони-
рования трещин в удаленной от скважины зоне пласта /  
В. С. Бойко, И. Н. Купер. - № 4041560/22-03 ; заявл. 24.03.86 ; 
зарегистр. 08.11.87. 
 
329 А. с. 1434841 СССР, МКИ  Е 21 В 43/20. Способ разработки 
нефтяных залежей с трещиновато-пористыми коллекторами / 
В. С. Бойко, И. Н. Купер, Р. В. Грибовский [и др.]. – 
 № 4148737/22-03 (159688) ; заявл. 18.11.86 ; зарегистр. 
01.07.88. 

 



 87 

1987 
 

330 А. с. 1457483 СССР, МКИ  Е 21 В 33/138. Способ 
тампонирования полостей пласта  и крепи скважины /  
В. С. Бойко, И. Н. Купер. - № 4235085/22-03 (025458) ; 
заявл. 12.02.87 ; зарегистр. 18.10.88. 
 

1988 
 
331 А. с. 1620618 СССР, МКИ5 Е 21 В 43/27. Способ обработки 
призабойной зоны обводненного высокотемпературного 
нефтяного пласта / В. С. Бойко, И. Н. Купер. – 
№ 4490058/03 ; заявл. 03.10.88 ; опубл. 15.01.91, Бюл. № 2. 
 
332 А. с. 1657631 СССР, МКИ5 Е 21 В 43/27. Способ обработки 
призабойной зоны  пласта / В. С. Бойко, И. Н. Купер. –  
№ 4440635/03 ; заявл. 14.06.88 ; опубл. 23.06.91, Бюл. № 23. 
 
333 А. с. 1595064 СССР, МКИ  Е 21 В 43/20. Способ разработки 
нефтяной залежи / В. С. Бойко, В. А. Петриняк, В. Г. Касян-
чук, , И. Н. Купер. – № 4473078/24-03 (124074) ; заявл. 
24.05.88 ; зарегистр. 22.05.90. 
 
334 А. с. 1558078 СССР, МКИ  Е 21 В 33/11. Способ тампони-
рования трещинно-пористого пласта/ В. С. Бойко, В. А. Пет-
риняк, В. Г. Касянчук, , И. Н. Купер. – № 4446583/23-03 
(077172) ; заявл. 18.05.88 ; зарегистр. 15.12.89. 
 

1989 
 
335 А. с. 171 6559 СССР, МКИ G 09 В 23/40, Е 21 С 39/00. 
Способ получения модели пласта с трещиной к исследованиям 
/ В. С. Бойко, И. Н. Купер, Р. В. Грибовский. – № 4691667/03 
; заявл. 15.05.89 ; опубл. 29.02.92, Бюл. № 8. 
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336 А. с. 171 7801 СССР, МКИ Е 21 В 43/27. Способ обработки 
призабойной зоны нефтяного и газового пласта /  
В. С. Бойко, И. Н. Купер, Р. В. Грибовский. – № 4713059/03 ; 
заявл. 03.07.89 ; опубл. 07.03.92, Бюл. № 9. 
 

1991 
 

337 Пат. 4606 Україна, МКИ Е 21 В 33/13 ; Е 21 В 43/20. 
Способ создания гидроизолирующего экрана в пласте /  
В. С. Бойко, Д. А. Егер, О. Н. Кись, , И. Н. Купер. –  
№ 94230311 ; заявлено 12.05.91 ; опубл. 28.12.94,  
Бюл. № 7-1. 
 

1994 
 
338 Пат. 10699 А Україна, МКВ Е 21 В 43/20. Спосіб розробки 
нафтового родовища / Н. Н. Гунька, В. С. Бойко. –  
№ 94076089 ; заявлено 06.07.94 ; опубл. 25.12.96, Бюл. № 4. 
 
 

1996 
 
339 Пат. 20714 А Україна, МКВ Е 21 В 43/25 ; Е 21 В 43/27. 
Спосіб обробки свердловини / В. С. Бойко, Р. В. Бойко,  
Г. А. Лісовий, Р. В. Грибовський. – № 96020708 ; заявлено 
23.02.96 ; опубл. 07.10.97. 
 

2003 
 
340 Пат. 74265 Україна, МКИ Е 21 В 21/00, 37/00. Спосіб 
ліквідації піщаної пробки та попередження її утворення /  
В. С. Бойко, І. А. Франчук, С. І. Іванов [та ін.]. –  
№ 20031211759 ; заявлено 17.12.03 ; опубл. 15.11.05,  
Бюл. № 11.  
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2006 
 

341 Пат. 85696 Україна, МПК (2009) Е 21 В 43/16 ; Е 21 В 
33/138 ; (2006.01) Е 21 В 43/27. Спосіб ліквідації піщаної 
пробки та попередження її утворення / В. С. Бойко,  
І. А. Франчук, С. І. Іванов [та ін.]. - № а 2006 07950 ; 
заявлено 14.07.06 ; опубл. 25.01.08, Бюл. № 2 ; 25.02.09,  
Бюл № 4.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 90 

 Нормативні галузеві документи 
 

1977  
 

342 Временная инструкция по внутрипластовым термохими-
ческим обработкам призабойной зоны скважин / Г. Д. Савен-
ков, В. М. Дорошенко, В. С. Сухан, В. С. Бойко ; Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа, НИС. - Ивано-Франковск : ИФИНГ, 
1977. - 26 с. 

1979  
 
343 Временная инструкция по внутрипластовым термохими-
ческим обработкам призабойной зоны скважин / Г. Д. Савен-  
ков, В. М. Дорошенко, В. С. Сухан, В. С. Бойко ; Миннефтепром 
СССР, ПО «Укрнефть» ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. - 
Ивано-Франковск, 1979. - 26 с.   
 

1982 
  

344 Руководство по ограничению притока пластовых вод с 
применением гранулированного магния : РД / Г. Д. Савенков, 
Ф. С. Абдулин, В. С. Бойко [и др.] ; Ивано-Франков. ин-т 
нефти и газа. - Ивано-Франковск : ИФИНГ, 1982. - 45 с.  
 
345 Руководство по ограничению притока пластовых вод с 
применением гранулированного магния : РД 39-1-911-83 / 
Г. Д. Савенков, Ф. С. Абдулин, В. С. Бойко [и др.] ; 
Миннефтепром СССР, ПО «Укрнефть». - Ивано-Франковск, 
1982. - 45 с. 
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1983 
 
346 Руководство по внутрискважинным термохимическим 
обработкам с использованием гранулированного магния : РД / 
Г. Д. Савенков, В. С. Бойко, В. М. Дорошенко [и др.] ; Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа. - Ивано-Франковск : ИФИНГ, 
1983. - 36 с. 

 
347 Руководство по внутрискважинным термохимическим 
обработкам с использованием гранулированного магния : РД 
39-08-001-83 / Г. Д. Савенков, В. С. Бойко, В. М. Дорошенко 
[и др.] ; Миннефтепром СССР, ПО «Укрнефть». - Ивано-
Франковск, 1983. - 36 с.  
 

1986 
 

348 Руководящий документ по технологии воздействия грану-
лированными тампонирующими агентами на проницаемостно-
неоднородную залежь с трещиноватыми коллекторами с 
целью регулирования процесса заводнения и ограничения 
отборов воды : РД / В. С.  Бойко, И. Н. Купер, Р. В. Грибов-
ский ; Миннефтепром СССР, ПО «Укрнефть». - Ивано-
Франковск, 1986. - 39 с.  

 
1988 

 
349 Руководящий документ по технологии воздействия грану-
лированными тампонирующими агентами на проницаемостно-
неоднородную залежь с трещиноватопористыми коллекторами 
с целью регулирования процесса заводнения и ограничения 
отборов воды / В. С. Бойко, И. Н. Купер, Р. В. Грибовский ; 
Миннефтепром СССР ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа, 
СКТБ «Недра». - Ивано-Франковск : ИФИНГ, 1988. - 39 с.  
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1989 
 

350 Методика по технологическому процессу воздействия 
гранулированными тампонирующими агентами на 
проницаемостно-неоднородную залежь с трещиновато-
пористыми коллекторами с целью регулирования процесса 
заводнения и ограничения отборов воды : РД 39-0135391-030-
89 / В. С. Бойко, И. Н. Купер, Г. А. Лесовой,  
Р. В. Грибовский ; Миннефтепром СССР ; Ивано-Франков. ин-т 
нефти и газа. - Ивано-Франковск, 1989. - 76 с. 

 
1990 

 
351 Методика по технологическому процессу ограничения 
водопритоков в скважины путем уменьшения остаточной 
проницаемости трещин на основе применения дисперсных 
систем : РД 39-0135391-036-90 / В. С. Бойко, Р. В. Грибов-
ский, Г. А. Лесовой [и др.] ; Миннефтепром СССР ; Ивано-
Франков. ин-т нефти и газа. - Ивано-Франковск, 1990. – 21 с. 
 

1992 
  

352 Технология проведения ремонтно-изоляционных работ в 
скважинах по постоянному или временному отключению 
нижних интервалов путем создания дисперсной уплотненной 
пробки : РД 39-0135391-043-92 / В. С. Бойко, Г. А. Лесовой,  
Р. В. Грибовский [и др.] ; Миннефтепром СССР, ПО 
«Укрнефть» ; Ивано-Франков. ин-т нефти и газа. - Ивано-
Франковск, 1992. - 20 с. 
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1994 
 

353 Інструкція з методики дослідження періодичних штан-
гово-насосних свердловин / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський,  
Т. Р. Бойчук ; ПО «Охтирканафтогаз». – Охтирка, 1994. - 20 с. 
 
354 Інструкція з оптимізації роботи газліфтних свердловин /  
В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, Т. Р. Бойчук ;  
ПО «Охтирканафтогаз». - Охтирка, 1994. - 18 с. 

 
355 Інструкція з оптимізації роботи фонтанних свердловин /  
В. С. Бойко ; ПО «Охтирканафтогаз». - Охтирка, 1994. - 19 с. 
 
356 Інструкція з технології створення гідроізоляційних бар'є-
рів / В. С. Бойко, І. М. Купер, Д. О. Єгер, О. М. Кись ; НГВУ 
«Полтаванафтогаз». - Полтава, 1994. - 12 с. 
 
357 Інструкція по освоєнню і підвищенню продуктивності до-
даткових стовбурів багатовибійних свердловин / В. С. Бойко,  
Г. А. Лісовий, Р. В. Грибовський [та ін.] ;  Держкомнафтогаз 
України, AT «Укрнафта». - Київ, 1994. - 19 с. 
 
358 Технологічна інструкція здійснення ремонтно-ізоляційних 
робіт у свердловинах по вирівнюванню профілю приймаль-
ності та ізоляції припливу води на основі застосування 
полівінілового спирту : КД 39-0135390-055-94 / В. С. Бойко, 
Г. А. Лісовий, Р. В. Грибовський ; Держкомнафтогаз України, 
AT «Укрнафта» ; Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу. 
- Івано-Франківськ : ІФДТУНГ, 1994. - 18 с. 
 
359 Технологічна інструкція з освоєння і підвищення продук-
тивності додаткових стовбурів багатовибійних свердловин : 
КД / В. С. Бойко, Г. А. Лісовий, Р. В. Бойко [та ін.] ;  
АТ «Укрнафта». - Київ, 1994. - 17 с. 
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1996 
 
360 Інструкція з оптимізації роботи газових свердловин з ріди-
ною на вибої / В. С. Бойко, Т. Р. Бойчук, Р. В. Грибовський ; 
AT «Укрнафта», ДП «Охтирканафтогаз». – Київ, 1996. - 31 с. 

 
1997 

 
361 Технологічна інструкція з переводу малопродуктивних, 
аварійних і ліквідованих свердловин в категорію ефективного 
фонду шляхом здійснення капітального ремонту по повороту і 
забурюванню додаткових стовбурів : КД / В. С. Бойко ;  
AT «Укрнафта» ; Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і газу. 
- Івано-Франківськ : ІФДТУНГ. - 1997. - 46 с. 

 
2002  

 
362 Методика підбору рідин для глушіння свердловин : СТП / 
В. С. Бойко, Р. В. Грибовський ; ВАТ «Укрнафта», КНВП 
«Нафтогазтехсервіс» ; Івано-Франків. держ. техн. ун-т нафти і 
газу. – Київ ;  Івано-Франківськ, 2002. - 67 с. 
 

2003 
 

363 Технологія і технологічні схеми приготування та застосу-
вання рідин глушіння для різних видів ПіКРС : СТП 
320.000135390.139-2003 / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський ; 
КНВП «Нафтогазтехсервіс». - Київ ; Івано-Франківськ. - 2003. -  
38 с. 
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2016 
 

364 Методика визначення раціонального місця розташування 
нафтогазових ежекторів у нафтогазових свердловинах, що  
експлуатуються штанговими насосами : галуз. документ /  
В. С. Бойко, Б. В. Копей, О. В. Паневник [та ін.] ; ПАТ 
«Укрнафта» ; Івано-Франків. нац. техн. ун-т нафти і газу, 
НДПІ. - Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2016. – 88 с. 
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Статті з періодичних видань та збірників 
 

1972 
 
365 Ввод скважин в эксплуатацию с помощью сжатого 
воздуха / В. С. Бойко // Экспресс-информация / 
ВНИИЭгазпром. - М., 1972. – Вып. 6. – С. 17-18. 
 

366 Вероятностная оценка качества перфорации скважин /  
В. С. Бойко // Изв. ВУЗов. Нефть и газ. – 1972. - № 5. –  
С. 7-10. 
 
367 О возможности эксплуатации скважин погружными 
центробежными електронасосами в условиях Долинского 
месторождения / Г. Д. Савенков, В. С. Бойко, Б. В. Хома // 
Разведка и разработка нефтяных и газовых месторождений : 
респ. межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1972. – Вып. 9. - 
С. 143-146.  
 
368 Об эффективности применения гидропескоструйной 
перфорации в условиях тонкослоистого строения коллекторов 
/ В. С. Бойко // Разведка и эксплуатация газовых и 
газоконденсатных месторождений : РС / ВНИИЭгазпром. – М., 
1972. – Вып. 6. - С. 15-19. 
 
369 Особенности освоения скважин в геолого-промысловых 
условиях месторождений Предкарпатья / В. С. Бойко,  
А. И. Акульшин // Нефтяная и газовая пром-сть. – 1972. - № 4. 
– С. 34-36. 

1973 
 

370 Влияние призабойной неоднородности пласта на дебит 
скважин с наклонными каналами / В. С. Бойко // Разведка и 
разработка нефтяных и газовых месторождений : респ. 
межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1973. – Вып. 10. –  
С. 88-93. 
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371 Исследование пуска скважин в эксплуатацию с помощью 
сжатого газа / В. С. Бойко, Г. Д. Савенков // Реферативная 
информ. о законч. НИР в ВУЗах УССР : сборник. – Киев, 1973. 
– Вып. 7. – С. 117-118. – (Угольная и горнорудная 
промышленность).  
 
372 Расчет дебита скважин с системой пересекающихся 
каналов перфорации в призабойной зоне пласта /  
В. С. Бойко // Газ. пром-сть. – 1973. - № 7. – С. 54-55. 
 
373 Расчет температурных изменений в призабойной зоне 
пласта в зависимости от режима работы скважины /  
В. С. Бойко, В. М. Дорошенко, Г. Д. Савенков // 
Нефтепромысловое дело : РНТС / ВНИИОЭНГ. - М., 1973. –  
№ 10. – С. 15-17. 
 
374 Решение задачи о притоке жидкости к скважине с 
наклонными перфорационными каналами методом 
конформного отображения / В. С. Бойко, Г. Д. Савенков // 
Разведка и разработка нефтяных и газовых месторождений : 
респ. межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1973. – Вып. 10. - 
С. 94-98.  

1974 
 

375 Исследование влияния анизотропии пласта на приток 
жидкости к скважине с наклонными каналами перфорации на 
интеграторе ЭГДА-9/60 / В. С. Бойко // Изв. ВУЗов. Нефть и 
газ. - 1974. – № 4. – С. 55-60.  
 
376 Исследование пуска скважин в эксплуатацию с помощью 
сжатого газа / В. С. Бойко, Г. Д. Савенков // Реферативная 
информ. о законч. НИР в ВУЗах УССР : сборник. – Киев, 1974. – 
Вып. 8. – С. 117-118. – (Угольная и горная промышленность). 
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377 Исследование эффективности создания системы 
наклонных перфорационных каналов в призабойной зоне 
пласта / В. С. Бойко // Реферативная информ. о законч. НИР 
в ВУЗах УССР : сборник. – Киев, 1974. – Вып. 8. - С. 92-93. - 
(Угольная и горная  промышленность). 
 
378 Оценка числа полезных вскрытий перфорацией тонко-
слоистого пласта вероятностными методами / В. С. Бойко // 
Разведка и разработка нефтяных и газовых месторождений : 
респ. межведомст. науч.-техн. сб. – Львов, 1974. – Вып. 11. – 
С. 93-97. 
 

1975  
 

379 Влияние охлаждения забоя промывочной жидкостью на 
процесс и качество освоения скважин / Г. Д. Савенков, 
В. С. Бойко // Разведка и разработка нефтяных и газовых 
месторождений : респ. межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 
1975. – Вып. 12. - С. 96-98.  
  
380 Методы интенсификации добычи нефти на 
месторождениях Предкарпатья / В. С. Бойко // 
Нефтепромысловое дело : РНТС / ВНИИОЭНГ. – М., 1975. –  
№ 1. – С. 31-34. 
 
381 Разработка и исследование технологии комплексного 
воздействия на призабойную зону пласта / В. С. Бойко // 
Реферативная информ. о законч. НИР в ВУЗах УССР : сборник. 
– Киев, 1975. – Вып. 9. – С. 109-110. – (Угольная и 
горнорудная промышленность). 
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1977 
 
382 О выборе оптимального соотношения магния, песка и 
других технологических параметров при термохимическом 
воздействии в сочетании с гидроразрывом пласта /  
В. С. Бойко // Нефтепромысловое дело : РНТС / ВНИИОЭНГ. – 
М., 1977. – № 1. – С. 17-20. 
 
383 Приближенный расчет режима освоения новых скважин 
методом продувки / Г. Д. Савенков, В. С. Бойко // Разведка и 
разработка нефтяных и газовых месторождений : респ. 
межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1977. – Вып. 14. –  
С. 79-84.  
  

1978 
 

384 Гидродинамическая эффективность наклонных газовых 
скважин / В. С. Бойко // Разведка и разработка нефтяных и 
газовых месторождений : респ. межведомств. науч.-техн. сб. – 
Львов, 1978. – Вып. 15. - С. 84-88.  
  
385 Исследование физико-химических процессов, протекаю-
щих при внутрипластовых магнийкислотных термообработках 
/ Г. Д. Савенков, В. С. Бойко, В. М. Дорошенко, Л. П. Гринке-
вич // Реферативная информ. о законч. НИР в ВУЗах УССР : 
сборник. – Киев, 1978. – Вып. 12. – С. 38-39. – (Угольная и 
горноруд-ная промышленность). 
 
386 Номографический расчет и анализ условий выноса воды 
из газовых скважин / В. С. Бойко, В. П. Помиркованый,  
Ю. А. Зарубин, Р. М. Попадюк // Газовая пром-сть : реф. сб. / 
ВНИИЭГазпром. – М., 1978. – Вып. 2. - С. 24-28. – (Разработка 
и эксплуатация газовых и газоконденсатных месторождений). 
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387 Оптимальная плотность перфорации в слоистых коллек-
торах / В. С. Бойко // Нефт. хоз-во. – 1978. - № 5. – С. 31-35. 
 

1979 
 

388 Номографический расчет и анализ условий выноса воды 
из газовых скважин / В. С. Бойко, В. П. Помиркованый,  
Ю. А. Зарубин, Р. М. Попадюк // Разведка и эксплуатация 
газовых и газоконденсатных месторождений : РС / 
ВНИИЭгазпром. – М., 1979. – Вып. 2. – С. 24-28. 
 
389 Особенности совместной работы обводняющейся газовой 
скважины и продуктивного пласта / В. С. Бойко, И. Н. Пет-
раш, Н. С. Швадчак // Нефтяная и газовая пром-сть. – 1979. - 
№ 1. – С. 27-30 ; РЖ «Горное дело». – 1979. - Реф. 5Г 402. 
 
390 Особенности эксплуатации обводняющихся газовых 
скважин / В. С. Бойко, Г. Д. Савенков, Т. Л. Левицкий [и др.] 
// Разведка и разработка нефтяных и газовых 
месторождений : респ. межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 
1979. – Вып. 16. - С. 87-93.  
 
 391 Расчет обьема воды, накопившейся в газовой скважине, 
по истинному водосодержанию / В. С. Бойко // Газовая  
пром-сть : РС / ВНИИЭгазпром. – М., 1979. – С. 12-16. - 
(Разработка и эксплуатация газовых и газоконденсатных 
месторождений ; вып. 4). 
 

1980 
 
392 Об эксплуатации обводняющихся газовых скважин 
/ Г. Д. Савенков, В. С. Бойко, Р. М. Попадюк // Разведка и 
разработка нефтяных и газовых месторождений : респ. 
межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1980. – Вып. 17. –  
С. 77-80.  
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393 Обобщение методики определения режимных параметров 
периодического насосного добывания нефти / В. С. Бойко // 
Разведка и разработка нефтяных и газовых месторождений : 
респ. межведомст. науч.-техн. сб. – Львов, 1980. – Вып. 17. – 
С. 66-71. 
 
394 Откачка жидкости с забоев скважин пневмопоршневыми 
агрегатами с использованием энергии пластового газа //  
Р. М. Попадюк, В. С. Бойко // Разработка и эксплуатация 
газовых и газоконденсатных месторождений : РС / 
ВНИИЭгазпром. – М., 1980. – Вып. 11. – С. 13-16. 
 
395 Расчет параметров двухфазной смеси на основании 
модели взаимопроникающего движения / В. С. Бойко // 
Гидравлика и гидротехника : респ. межведомств. науч.-техн. 
сб. – Киев, 1980. – Вып. 31. – С. 34-39. 
 
396 Расчет процесса продавки скважины с учетом поглоще-
ния жидкости / Г. Д. Савенков, В. С. Бойко, И. Г. Савенков // 
Изв. ВУЗов. Нефть и газ. – 1980. - № 9. - С. 27-32. 
 
397 Теоретический анализ процессов возбуждения работы 
скважин с помощью сжатого газа / Г. Д. Савенков, В. С. Бой-
ко, И. Г. Савенков // Известия ВУЗов. Нефть и газ. – 1980. - 
№ 12. – С. 31, 34. 
 

1981 
 
398 Применение перманганата калия при внутрипластовых 
термохимических обработках / В. М. Дорошенко,  
Л. П. Гринкевич, Г. Д. Савенков, В. С. Бойко // Разведка и 
разработка нефтяных и газовых месторождений : респ. 
межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1981. – Вып. 18. –  
С. 73-75. 
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1982 
 

399 Анализ поглощения жидкости пластом при промывке 
скважины / В. С. Бойко, И. А. Зинченко // Разведка и 
разработка нефтяных и газовых месторождений : респ. 
межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1982. – Вып. 19. –  
С. 85-88. 
 
400 Гидродинамика псевдосжиженного растворяющего слоя в 
перфорированной трубе / В. С. Бойко // Гидравлика и 
гидротехника : респ. межведомств. науч.-техн. сб. – 1982. – 
Вып. 35. – С. 98-102. 
 
401 Ликвидация пробок магния и его гидроксида в скважине 
и пласте / В. С. Бойко, В. М. Дорошенко, Г. С. Савенков // 
Нефтепромысловое дело. : РНТС / ВНИИОЭНГ. – М., 1982. –  
№ 1. – С. 16-17. 
 
402 Методика оптимизации температурного режима 
внутрискважинной термохимической обработки / В. С. Бойко 
// Разведка и разработка нефтяных и газовых месторождений 
: респ. межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1982. – Вып. 19. 
– С. 107-111. 
 
403 Опыт и технология применения внутрипластовых 
термохимических обработок / В. С. Бойко, Г. Д. Савенков,  
В. М. Дорошенко // Нефтяная и газовая пром-сть. - 1982. – 
№ 2.  
 
404 Технологические основы и опыт применения 
внутрипластовых термохимических обработок / В. С. Бойко, 
Г. Д. Савенков, В. М. Дорошенко // Нефтяная и газовая  
пром-сть. – 1982. - № 2. – С. 35-38 ; РЖ «Горное дело». - 
1982. - Реф. 10Г 223. 
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1983 
 

405 Гидродинамика зернистого слоя в фильтре добывающей 
скважины / В. С. Бойко // Гидравлика и гидротехника : респ. 
межведомств. науч.-техн. сб. – Киев, 1983. - Вып. 37. –  
С. 62-65. 
 
406 Кинетика растворения гранул магния в солянокислотном 
растворе при динамических условиях / В. С. Бойко,  
Н. А. Столяров // Журнал прикладной химии. – 1983. –  
№ 3. – С. 521-524. 
 
407 Определение истинного обьемного содержания фаз в 
двухфазном вертикальном потоке / В. С. Бойко // Разведка  и 
разработка нефтяных и газовых месторождений : респ. меж-
ведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1983. - Вып. 20. – С. 90-95. 
 

1984 
 

408 Методика расчета закрепления горизонтальных трещин 
гидроразрыва с сохранением их высокой проницаемости /  
В. С. Бойко // Разведка  и разработка нефтяных и газовых 
месторождений : респ. межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 
1984. - Вып. 21. – С. 69-72. 
 
409 Особенности эксплуатации скважин после проведения 
изоляционных работ в трещинопористых коллекторах /  
Г. Д. Савенков, В. С. Бойко // Нефтепромысловое дело и 
транспорт нефти : НТИС / ВНИИОЭНГ. – М., 1984. – № 3. –  
С. 25-27.  
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1985 
 

410 Выбор рационального соотношения магния и песка при 
внутрипластовом ограничении притока воды / В. С. Бойко // 
Разведка  и разработка нефтяных и газовых месторождений : 
респ. межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1985. - Вып. 20. – 
С. 65-69. 
 

1986 
 

411 Совершенствование внутрипластовых термохимических 
обработок / В. С. Бойко // Разведка  и разработка нефтяных 
и газовых месторождений : респ. межведомств. науч.-техн. сб. 
– Львов, 1986. - Вып. 23. – С. 71-74. 

 
1989 

 
412 Изучение физико-химических и технологических свойств 
мягчителя / В. С. Бойко, И. Н. Купер, В. Н. Чучина // 
Разведка  и разработка нефтяных и газовых месторождений : 
респ. межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 1989. - Вып. 26. – 
С. 108-112. 

1990 
 

413 Математическая модель движения гранул в трещине /  
В. С. Бойко // Разведка и разработка нефтяных и газовых 
месторождений : респ. межведомств. науч.-техн. сб. – Львов, 
1990. – Вып. 27. – С. 80-84. 
 

1992 
 

414 Погляд у майбутнє через трубу нафтопроводу : [про 
економію енергоресурсів] / Р. М. Кондрат, В. С. Бойко,  
Л. С. Мончак // Україна молода. 1992. – 25 верес. – С. 4. 
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415 Регулювання розробки газонафтових покладів шляхом 
закачування керованих дисперсних систем / В. С. Бойко // 
Нафт. і газ. пром-сть. – 1992. - № 2. – С. 39-42 ;  РЖ 
«Геология». – 1992. –  Реф. 10К 104. 
 
416 Фізичні моделі тріщинувато-пористого пласта /  
В. С. Бойко, І. М. Купер, В. М. Чучина // Розвідка та розробка 
нафт. і газ. родовищ : респ. міжвідом. наук.-техн. зб. – Львів, 
1992. – Вип. 29. – С. 71-73. 
 

1993 
 

417 Експериментальне вивчення процесу намивання зернис-
того шару у вертикальній тріщині / В. С. Бойко, І. М. Купер // 
Нафт. і газ. пром-сть. – 1993. - № 1. – С. 31-34. 
 

1994 
 

418 Досвід інтенсифікації видобутку нафти дією на поклад 
дисперсними системами / В. С. Бойко, І. М. Купер // Розвідка 
і розробка нафт. і газ. родовищ : держ. міжвідом. наук.-техн. 
зб. – Івано-Франківськ, 1994. –- С. 8-15. – (Розробка нафтових 
і газових родовищ ; вип. 31). 
 
419 Методика прогнозу тривалостей періодів відкачування 
нафти штанговим насосом у часі / В. С. Бойко // Розвідка і 
розробка нафт. і газ. родовищ : держ. міжвід. наук.-техн. зб. – 
Івано-Франківськ, 1994. – С. 90-95. – (Розробка нафтових і 
газових родовищ ; вип. 31). 
 

1995 
 
420 Приплив до горизонтальної свердловини в круговому 
анізотропному пласті / В. С. Бойко, Р. В. Бойко // Нафт. і газ. 
пром-сть. – 1995. - № 2.  
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1997 
 

421 Дослідження тривалості циклів гідродинамічних імпульсів 
під час депресійно-репресійного впливу на привибійну зону 
пласта / В. С. Бойко, Я. Б. Тарко // Розвідка і розробка нафт. 
і газ. родовищ : держ. міжвідом. наук.-техн. зб. – Івано-
Франківськ, 1997. – Вип. 34. – С. 196-203. 
 
422 Модернізація технології інтенсифікації видобутку нафти і 
обмеження припливу води системною дією на пласт суспен-
зією полівінілового спирту та її промислове впровадження /  
В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, Т. Р. Бойчук, Р. В. Бойко // 
Реферати наук.-досл., темат. і констр. робіт з проблем 
нафтогаз. комплексу України / УНГА. – Київ, 1997. – Вип. 2. –  
С. 66-67. 

1998 
 

423 Наші галузеві й освітянські проблеми : [до 100-річчя 
нафтогаз. освіти] / В. С. Бойко // Нафтовик. – 1998. 
 
424 Підвищення ефективності видобування важковилучу-
ваних нафт / В. С. Бойко, Т. Р. Бойчук, Л. М. Середницький, 
 І. І. Музичко // Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ : 
держ. міжвідом. наук.-техн. зб. – Івано-Франківськ, 1998. –  
С. 175-181. – (Серія «Буріння нафтових і газових свердловин ; 
вип. 35, т. 2). 

1999 
 

425 Дослідження розподілу тиску у привибійній зоні пластів 
під час здійснення технології депресійного впливу /  
В. С. Бойко, Я. Б. Тарко // Нафт. і газ. пром-сть. – 1999. –  
№ 5. – С. 35-37. 

2000 
 

426 Інтенсифікація роботи обводненої нафтової свердловини 
/ В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, М. М. Лилак [та ін.] // Нафт. 
і  газ. пром-сть. – 2000. – № 4. – С. 32-33. 
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427 Технологія обмеження припливу води створенням ущіль-
неної дисперсної пробки у свердловині / В. С. Бойко,  
Р. В. Грибовський, В. А. Петриняк, В. М. Бульбас // Нафт. і газ.  
пром-сть. – 2000. - № 5. – С. 26-28. 
 

2001 
 

428 Математична модель процесу кальматації привибійної 
зони під час первинного розкриття пласта / В. С. Бойко,  
Я. Б. Тарко // Нафт. і газ. пром-сть. – 2001. - № 4. – С. 26-28. 
 
429 Математична модель процесу пониження рівня в 
свердловині аерованою рідиною та водогазовими подушками 
/ В. С. Бойко, Я. Б. Тарко // Наук. вісн. Івано-Франків. нац. 
техн. ун-ту нафти і газу. – 2001. – № 1. – С. 50-51. 

 
2002 

 
430 Прогнозування технологічних параметрів процесу 
створення міжсвердловинних потоковідхилювальних бар'єрів 
/ В. С. Бойко, Л. Д. Мельниченко, Р. В. Бойко // Наук. вісн. 
Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 2002. – № 2. –  
С. 27-29. 

 
431 Структуроутворювач як водоізоляційний матеріал у 
свердловинах / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, В. М. Чучина 
// Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ. – 2002. – № 2. –  
С. 19-22. 
 
432 Тампонування високопровідних тріщин пласта під час 
впровадження методів підвищення нафтовилучення 
/ В. С. Бойко, С. І. Іванов, Р. В. Грибовський, В. М. Чучина 
// Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 
2002. – № 2. – С. 23-26. 
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2003 
 

433 Аналіз коефіцієнта теплопровідності анізотропних 
флюїдонасичених гірських порід / В. С. Бойко, Р. В. Бойко, 
І. В. Копач // Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти 
і газу. – 2003. – № 1. – С. 22-24. 
 
434 Дослідження вільного усталеного осадження піску у 
в’язкому середовищі / В. С. Бойко, І. А. Франчук, С. І. Іванов,  
С. П. Поліщук // Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту 
нафти і газу. – 2003. - № 2. – С. 19-24. 
 
435 Дослідження неусталеного руху піску у свердловині 
/ В. С. Бойко, І. А. Франчук, С. І. Іванов, С. П. Поліщук 
// Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ. – 2003. – № 4. –  
С. 26-29. 
 
436 Особливості експлуатації морських промислових 
газопроводів за наявності рідини в потоці / В. С. Бойко, 
С. І. Іванов, Р. М. Ільницький, Л. П. Мельник // Розвідка та 
розробка нафт. і газ. родовищ. – 2003. – № 3. – С. 137-140. 

 
2004 

 
437 Дослідження інтерференції горизонтальних і вертикаль-
них свердловин / В. С. Бойко, Р. В. Бойко, С. І. Іванов, 
І. В. Копач // Нафт. і газ. пром-сть. – 2004. – № 2. – С. 27-29. 
 
438 Дослідження припливу рідини до горизонтальної свердло-
вини в круговому анізотропному пласті / В. С. Бойко, 
С. І. Іванов, Л. Д. Мельниченко // Розвідка та розробка нафт. і 
газ. родовищ. – 2004. – № 1. – С. 71-74. 
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439 Дослідження процесу руху піску у фільтровій зоні 
свердловини / В. С. Бойко, В. М. Ясюк, С. І. Іванов, 
О. В. Бурачок // Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ. – 
2004. – № 3. – С. 51-54. 
 
440 Експериментальні дослідження процесу термокислотного 
діяння на продуктивні пласти / В. С. Бойко, Я. Б. Тарко,  
Р. В. Грибовський // Зб. наук. пр. Нац. гірничого ун-ту. – 
Дніпропетровськ, 2004. – № 20. - С. 70-77. 
 
441 Комп'ютерна методика оптимізації роботи обводнених 
газових свердловин, що базується на вимірюванні гирлових 
тисків / В. С. Бойко, С. І. Іванов, О. В. Бурачок, В. І. Шекета 
// Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 
2004. – № 3. – С. 32-34. 
 
442 Комп'ютерна методика оптимізації роботи обводнених 
газових свердловин на основі використання даних про дебіт 
газу / В. С. Бойко, С. І. Іванов, О. В. Бурачок [та ін.] 
// Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ. – 2004. – № 2. – 
С. 60-62. 
 
443 Методика оброблення індикаторних діаграм свердловин 
за наявності тріщин у пласті / В. С. Бойко, І. А. Франчук, 
Р. В. Бойко [та ін.] // Нафт. і газ. пром-сть. – 2004. – № 3. –  
С. 16-20. 
 
444 Методика оптимізації тривалості роботи газової 
свердловини з накопиченням рідини на вибої між повторними 
очищеннями / В. С. Бойко, І. А. Франчук, Р. В. Бойко, 
С. І. Іванов // Нафт. і газ. пром-сть. – 2004. – № 4. – С. 16-19. 
 
445 Оптимизация работы обводняющихся газовых скважин с 
использованием ПЭОМ / В. Бойко, Я. Курыло, Р. Бойко [и др.] 
// Wiertnictwo. Narta. Gas. - Rocznik 21/1. - Akademia Gorniczo-
Hutnicza. - Krakow, 2004. - P. 69-74. 
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2005 
 

446 Оптимізація тривалості часу роботи нафтових свердловин 
між повторними тепловими обробленнями / В. С. Бойко, 
С. П. Поліщук, А. І. Піта, В. С. Орлів // Наук. вісн. Івано-Франків. 
нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 2005. – № 3. – С. 67-74. 
 
447 Підвищення ефективності теплових промивань фонтанних 
свердловин з метою депарафінізації ліфтових труб 
/ В. С. Бойко, С. П. Поліщук, А. І. Піта [та ін.] // Наук. вісн. 
Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 2005. – № 2. –  
С. 64-72. 
 
448 Термодинамічний аналіз глибини можливого відкладання 
парафіну у свердловині / В. С. Бойко, В. С. Орлів // Розвідка 
та розробка нафт. і газ. родовищ. – 2005. – № 3. – С. 19-24. 
 

2006 
 

449 Дослідження ефективності застосування горизонтальних 
свердловин у нафтогазовій енергетиці / В. С. Бойко, 
Р. В. Бойко // Нафтогаз. енергетика. – 2006. - № 1. – С. 9-15. 
 
450 Дослідження реологічних характеристик високов'язких 
нафт і водонафтогазоконденсатних сумішей / В. С. Бойко, 
Р. В. Грибовський, Р. Ф. Лагуш [та ін.] // Розвідка та розробка 
нафт. і газ. родовищ. – 2006. – № 1. – С. 82-86. 

 
2007 

 
451 Вивчення технологічної ефективності взаємодії нагні-
тальної і видобувних свердловин при створенні потоко-
відхилювальних бар’єрів у міжсвердловинних зонах пласта 
/ В. С. Бойко, Р. В. Грибовський // Наук. вісн. Івано-Франків. 
нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 2007. – № 1. – С. 45-51. 
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452 До проблеми регулювання розробки нафтових покладів 
шляхом створення потоковідхилювальних бар’єрів у 
міжсвердловинних зонах / В. С. Бойко, Р. В. Бойко, 
Р. В. Грибовський [та ін.] // Розвідка та розробка нафт. і газ. 
родовищ. – 2007. – № 2. – С. 117-122. 
 
453 Кінетика кольматації тріщин дисперсними фазами з 
різною седиментацією за нерівноважних і рівноважних умов 
(стосовно способу створення потоковідхилювальних бар'єрів у 
міжсвердловинних зонах нафтових покладів / В. С. Бойко, 
Р. В. Бойко // Нафтогаз. енергетика. – 2007. – № 2. – С. 69-73. 
 
454 Методи розрахунку дебітів горизонтальних свердловин за 
різних гідрогазодинамічних умов / В. С. Бойко, Р. В. Бойко 
// Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 
2007. – № 1. – С. 38-44. 
 
455 Приплив  реального газу до горизонтальної свердловини 
за нелінійним законом у просторовому анізотропному 
круговому пласті / В. С. Бойко, Р. В. Бойко // Нафт. і газ. 
пром-сть. – 2007. - № 5. – С. 36-38. 
 

2008 
 
456 До питання підготовки впровадження технологій 
створення потоковідхилювальних бар'єрів у високопровідних 
тріщинах / В. С. Бойко, Р. В. Бойко, Р. В. Грибовський [та ін.] 
// Нафтогаз. енергетика. – 2008. – № 1. – С. 9-13. 
 
457 Проблеми та ефективність упровадження горизонтальних 
свердловин у газо- і нафтовидобувній галузі / В. С. Бойко,  
Р. В. Бойко // Прикарпат. вісн. НТШ. Серія: Число. – 2008. –  
№ 1(1). - С. 221-234.  
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458 Теоретичні основи використання керованих дисперсних 
систем для створення потоковідхилювальних бар'єрів у між-
свердловинних зонах покладу: гідромеханічні засади і теоре-
тико-ймовірнісне обґрунтування. Частина 1 / В. С. Бойко, 
Р. В. Бойко, Р. В. Грибовський [та ін.] // Розвідка та розробка 
нафт. і газ. родовищ. – 2008. – № 1. – С. 5-12.  
 
459 Теоретичні основи використання керованих дисперсних 
систем для створення потоковідхилювальних бар'єрів у між-
свердловинних зонах покладу: узагальнення теоретичних 
основ і напрямки подальших досліджень. Частина 2 / 
В. С. Бойко, Р. В. Бойко, Р. В. Грибовський [та ін.] // Розвідка 
та розробка нафт. і газ. родовищ. – 2008. – № 2. – С. 11-20.   
 
460 Шляхи ефективного впровадження горизонтальних 
свердловин у газо- і нафтовидобувній галузі / В. С. Бойко,  
Р. В. Бойко // Нафт. і газ. пром-сть. – 2008. - № 6. – С. 30-32. 
 

2009 
 
461 Методика визначення тривалості періоду фонтанування 
нафтової свердловини / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, 
Л. М. Кеба // Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти 
і газу. – 2009. – № 3. – С. 59-62. 
 
462 Особливості статистичного підрахунку запасів нафти і 
прогнозування показників розробки нафтового родовища на 
пізній стадії / В. С. Бойко, Р. Ф. Лагуш // Прикарпат. вісн. 
НТШ.  Серія: Число. – 2009. – № 1(5). - С. 221-231. 
 

2010 
 

463 Експрес-методика поточної оптимізації роботи фонтанної 
свердловини за енергетичним критерієм / В. С. Бойко, 
Л. М. Кеба, Р. Ф. Лагуш [та ін.] // Розвідка та розробка нафт. і 
газ. родовищ. – 2010. – № 1. – С. 35-38. 
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464 Зведення двовимірного неусталеного фільтраційного 
потоку до одновимірного потоку з його аналітичним описом за 
умови постійної депресії тиску / В. С. Бойко, Я. В. Соломчак 
// Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 
2010. – № 3. – С. 25-28. 
 
465 Методика оптимізації режимів роботи фонтанних свердло-
вин за умов обмеженого і необмеженого дебітів на основі 
моделі гідрогазомеханіки газорідинних потоків / В. С. Бойко, 
Л. М. Кеба, Р. Ф. Лагуш, Р. В. Грибовський // Прикарпат. вісн. 
НТШ. Серія: Число. - 2010. - № 1(9). - С. 162-170. 
 

2011 
 

466 Спільна робота видобувної свердловини і нафтового 
покладу при режимі розчиненого газу / В. С. Бойко, 
Б. М. Міщук, Т. С. Веклин // Наук. вісн. Івано-Франків. нац. 
техн. ун-ту нафти і газу. – 2011. – № 4. – С. 21-26. 
 

2012 
 
467 Дослідження особливостей роботи видобувної свердло-
вини в системі з нафтовим покладом з метою її проектування 
та експлуатації / В. С. Бойко, Б. М. Міщук, Т. С. Веклин 
// Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ. – 2012. – № 1. – 
С. 155-159. 
 
468 Метод регулювання дорозробки нафтових родовищ із 
використанням дисперсних систем / В. С. Бойко // Нафт. і 
газ. пром-сть. – 2012. – № 5. – С. 28-32. 
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2013 
 
469 Вимоги до технологічних властивостей дисперсних 
матеріалів, придатних для тампонування тріщин у процесі 
видобування нафти / В. С. Бойко, В. М. Дорошенко, 
Р. В. Грибовський, Р. В. Бойко // Наук. вісн. Івано-Франків. 
нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 2013. – № 2. – С. 86-92. 
 
470 Ймовірнісна оцінка процесу парафінової кольматації 
привибійної зони нафтового пласта / В. С. Бойко, 
В. Д. Середюк // Нафтогаз. енергетика. – 2013. – № 2. –  
С. 7-18. 
 
471 Кольматація тріщин дрібнодисперсним матеріалом при 
тампонуванні тріщинувато-пористого середовища як процес 
нелінійної адсорбції Ленгмюра / В. С. Бойко, Р. В. Бойко 
// Наук. вісн. Івано-Франків. нац. техн. ун-ту нафти і газу. – 
2013. – № 1. – С. 61-68. 
 
472 Методика проектування електровідцентровонасосної 
експлуатації нафтових свердловин / В. С. Бойко, Л. М. Кеба 
// Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ. – 2013. – № 2. –  
С. 106-116. 
 
473 Методологія експлуатації нафтових свердловин у випадку 
небезпеки парафіновідкладання / В. С. Бойко, В. Д. Середюк 
// Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ. – 2013. – № 4. –  
С. 109-118. 
 
474 Підвищення тампонувальної здатності дисперсної системи 
у тріщинах пластів / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, 
Р. В. Бойко [та ін.] // Розвідка та розробка нафт. і газ. 
родовищ. – 2013. – № 3. – С. 14-22. 
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2014 
 

475 Probabilistic behavior of well rate decrease laws through 
time. Universal dependence of Weibull-Makeham law = Ймовір-
нісний характер законів зменшення дебітів свердловин у часі. 
Універсальна залежність за законом Вейбулла-Макегама 
/ V. S. Boiko, B. M. Mishchuk // Journal of Hydrocarbon Power 
Engineering. – 2014. – Vol. 1, № 1. – P. 5-12. 
 

2015 
 

476 Виведений універсальний закон падіння дебіту в часі з  
використанням комбінованого статистичного закону  
Вейбулла-Макегама / В. С. Бойко, Б. М. Міщук // Сб. науч. 
трудов SWorld. – Иваново, 2014. - № 2, т. 5. – С. 33-36. 

 
477 Дослідження неусталених процесів поширення 
кондуктивного теплового потоку в однорідних і 
теплопровідноанізотропних породах надр / В. С. Бойко,  
В. Д. Середюк // Наук. вісн. нац. гірн. ун-ту. - 2015. 

 
478 Метод і методика оптимізації процесу фонтанування 
діючих свердловин на основі положень теорії висхідних 
газоводонафтових потоків / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, 
Т. Р. Бойчук, Б. М. Міщук // Нафтогаз. енергетика. – 2015. –  
№ 2. – С. 16-22. 
 
479 Метод і методика розрахунку вибійного тиску у діючих 
фонтанних свердловинах з ускладненими умовами 
експлуатації / В. С. Бойко, Б. М. Міщук // Розвідка та 
розробка нафт. і газ. родовищ. – 2015. – № 4. – С. 19-26. 
 
480 Обгрунтування розміщення свердловин на покладі при 
режимі розчиненого газу / В. С. Бойко, Б. М. Міщук // Сб. 
науч. трудов SWorld. – Иваново, 2015. - № 2. – С. 17-20. 
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481 Обгрунтування розміщення свердловин на покладі при 
режимі розчиненого газу [Електронний ресурс] / В. С. Бойко, 
Б. М. Міщук. – 2015. – Режим доступу:  
http:www.sworld.com.ua/konfer2/196.pdf. 

 
2016 

 
482 Коректування паспортної характеристики гвинтового 
насоса до умов роботи у свердловині / В. С. Бойко, 
Т. С. Веклин // Розвідка та розробка нафт. і газ. родовищ. – 
2016. – № 3. – С. 43-48. 
 
483 Урахування ускладнювальних чинників під час підбору 
електровідцентрового насоса для експлуатації нафтових 
свердловин / В. С. Бойко, Л. М. Кеба // Нафтогаз. галузь 
України. – 2016. – № 6. – С. 19-22. 
 
484 Чинники формування і превентивні напрями зменшення 
обсягів залишкової нафти в покладі / В. С. Бойко, 
І. М. Драган, Н. Я. Заливаха // Розвідка та розробка нафт. і 
газ. родовищ. – 2016. – № 3. – С. 7-18. 

 
2017 

 
485 Вивчення придатності дисперсних матеріалів для 
тампонування високопровідних тріщин у нафтовому покладі 
/ В. С. Бойко,  Н. Я. Заливаха // Прикарпат. вісн. НТШ. Серія: 
Число. - 2017. – № 1 (37). - С. 145-165. 
 
486 Проектування експлуатації нафтових свердловин із 
застосуванням електрогвинтових насосів / В. С. Бойко, 
Т. С. Веклин // Нафтогаз. галузь України. – 2017. - № 1. –  
С. 21-23. 
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Матеріали конференцій 
 

1972 
 

487 Освоение скважин, продуцирующих высокопарафинистые 
нефти / В. С. Бойко, Г. Д. Савенков // Третий Всесоюзный 
симпозиум  по применению неньютоновских систем в 
нефтедобыче, г. Краснодар, 4-7 окт. 1972 г. : тез. докл. – М., 
1972. – С. 11-13. 
 

1973 
 

488 К вопросу эффективности применения гидропескоструй-
ной перфорации скважин в геологопромысловых условиях 
нефтяных месторождений / В. С. Бойко // Тектоника и 
полезные ископаемые Запада Украинской ССР : Респ. совещ., 
Львов, 24-26 сент. 1973 г. : тез. докл. - Киев, 1973. - Ч. 1 : 
Тектоника, геология и гидрогеология месторождений горючих 
ископаемых. – С. 264-265. 

 
489 Осложнения и расчет технологических параметров 
процесса пуска скважин в эксплуатацию с помощью сжатого 
газа (на примере Предкарпатья) / В. С. Бойко, Г. Д. Савенков 
// Тектоника и полезные ископаемые Запада Украинской ССР : 
Респ. совещ., Львов, 24-26 сент. 1973 г. : тез. докл. - Киев, 
1973. - Ч. 1 : Тектоника, геология и гидрогеология 
месторождений горючих ископаемых. – С. 273-274. 
 

1974 
 

490 Особенности разработки слоистых коллекторов с 
насыщенными парафином и газом нефтями на 
месторождениях Предкарпатья / В. С. Бойко //  Всесоюзный  
симпозиум по применению неньютоновских систем в 
нефтедобыче, г. Ташкент, 19-21 нояб. 1974 г. : тез. докл. – М., 
1974. – С. 26-28.  
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491 Учебно-воспитательные задачи применения технических 
средств обучения и контроля успеваемости студентов в 
техническом вузе и их эффективные решения / В. С. Бойко // 
Научно-методическая конференция ИФИНГ, г. Ивано-
Франковск, 4-7 февр. 1974 г. : доклад. – Ивано-Франковск, 
1974. – 8 с.  

 
1975 

 
492 Исследование путей повышения эффективности 
интенсификации дебита высокопарафинистых нефтей /  
В. С. Бойко // Материалы межвузовской конференции 
молодых ученых и студентов нефтяных вузов : тезисы / МИНХ 
и ГП им. Губкина. - М., 1975. – С. 56-58. 

 
493 Об эффективности форм текущего контроля успевае-
мости на спецкафедрах газонефтепромыслового факультета / 
В. С. Бойко //  5 Научно-методическая конференция ИФИНГ, 
г. Ивано-Франковск, 4-7 февр. 1974 г. : доклад. – Ивано-
Франковск, 1975. – 2 с.  
 

1982 
 

494 Опыт ограничения притока пластовых вод с примене-
нием гранулированного магния / Ф. С. Абдулин,  
Г. Д. Савенков, В. М. Дорошенко, Я. Б. Тарко, В. С. Бойко  
[и др.] // Проблемы повышения эффективности разработки и 
увеличения нефтегазоконденсатоотдачи месторождений 
Украинской ССР : Респ. науч.-техн. конф., г. Ивано-Франковск, 
22-24 сент. 1982 г. : тез. докл. – Киев, 1982. - С. 77-79. 
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495 Опыт применения термохимической обработки пластов с 
целью повышения продуктивности скважин при их освоении и 
эксплуатации / Г. Д. Савенков, В. С. Бойко, В. М. Дорошенко, 
Н. А. Столяров // Вскрытие продуктивных горизонтов и 
освоение нефтегазовых скважин : Всесоюз. науч.-техн. конф., 
г. Ивано-Франковск, октябрь 1982 г. : тез. докл. - Ивано-
Франковск, 1982. – С. 217-218. 
 

1983 
 

496 Активизация самостоятельной работы студентов при 
выполнении курсовой работы по курсу «Подземная 
гидравлика» / В. С. Бойко // XI науч.-метод. конф., г. Ивано-
Франковск, 3-5 февр. 1983 г. : доклад. - Ивано-Франковск, 
1983. – 5 с. 
 

1985 
 

497 Мировоззренческие вопросы при чтении лекций по 
курсам «Подземная гидравлика» и «Технология и техника 
добычи нефти» / В. С. Бойко // XI науч.-метод. конф.,  
г. Ивано-Франковск, 5-6 февр. 1985 г. : доклад. - Ивано-
Франковск, 1985. – 7 с. 
 

1987 
 

498 Повышение эффективности заводнения трещиноватых 
залежей / В. С. Бойко, И. Н. Купер // Повышение 
эффективности строительства скважин, поисков, разведки и 
разработки нефтяных, газовых и газоконденсатных 
месторождений в сложных горно-геологических условиях : 
Краев. научн.-техн. конф. мол. ученых и специалистов : тез. 
докл. – Ставрополь, 1987. – С. 21. 
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1988 
 

499 Обработка скважин с получением кислотных растворов в 
пластовых условиях / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, В. Н. 
Чучина // Вскрытие нефтегазовых пластов и освоение 
скважин : 2-й Всесоюз. науч.-техн. конф., г. Ивано-Франковск, 
22 сент. 1988 г. : тез. докл. - М., 1988. – С. 233. 
 
500 Технология интенсификации добычи нефти при 
заводнении трещиноватых пластов / В. С. Бойко, И. Н. Купер  
// Проблемы разработки газоконденсатных и нефтяных 
месторождений и интенсификации добычи углеводородного 
сырья : Межотрасл. науч.-техн. конф., г. Астрахань : тез. 
докл. – Астрахань, 1988. - С. 57. 
 

1992 
 

501 Технології створення водоізоляційних і потоковідхиляю-
чих бар`єрів у привибійних та міжсвердловинних зонах 
продуктивного пласта на основі використання дисперсних 
систем / В. С. Бойко, І. М. Купер, Р. В. Грибовський // Тези 
наук.-техн. конф. проф.-викл. складу Ін-ту нафти і газу. – 
Івано-Франківськ, 1992. – С. 18. 
 

1993 
 

502 Технології інтенсифікації припливу нафти і водоізоляції на 
основі застосування дисперсних систем / В. С. Бойко,  
В. М. Дорошенко  // Международный симпозиум по проблемам 
разработки месторождений с трудноизвлекаемыми запасами 
нефти и газа, бурения и эксплуатации скважин. – Киев ; 
Варшава, 1993. - С. 211. 
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503 Наукові основи системного створення водоізоляційних і 
потокоскеровуючих бар`єрів у привибійних і міжсвердловин-
них зонах продуктивного пласта шляхом застосування диспер-
сних систем / В. С. Бойко // Тези наук.-техн. конф. проф.-
викл. складу ун-ту. - Івано-Франківськ, 1994. – Ч. 1. - С. 72. 
 
504 Оптимізація просторового розміщення горизонтальних і 
похилих стовбурів свердловин у нафтогазовому пласті / 
В. С.  Бойко, Р. В. Бойко // Проблеми і шляхи 
енергозабезпечення України : Міжнар. наук.-практ. конф., 
Івано-Франківськ, 7-10 груд. 1993 p. : зб. доп.  - Івано-
Франківськ, 1994. 
 
505 Регулювання дорозробки нафтових родовищ України 
шляхом добурювання свердловин із скерованим профілем /  
В. С. Бойко // Тези наук.- техн. конф. проф.-викл. складу ун-
ту. - Івано-Франківськ, 1994. – Ч.  І. - С. 71. 
 

1995 
 

506 Ефективні розробки лабораторії проблем інтенсифікації  
нафтогазовидобутку / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський,  
І. М. Купер [та ін.] // Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. 
складу ун-ту. - Івано-Франківськ, 1995. - Ч. 1. – С. 61. 
 
507 Методологія освоєння низькопродуктивних нафтових  
родовищ з малими запасами в Україні / В. С. Бойко,  
Р. В. Бойко, Т. Р. Бойчук // Стан, проблеми і перспективи 
розвитку нафтогазового комплексу Західного регіону України : 
наук.-практ. конф., м. Львів, 28-30 берез. 1995 р. : тези доп. і 
повідомл. – Львів, 1995. -  С. 82-83. 
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508 Напрямки і проблеми розробки нафтових родовищ 
України / В. С. Бойко // Нафта і газ України : матеріали 
Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 17-19 трав. 1994 р. : у 2 т. 
- Львів, 1995. - Том 1. – С. 190-193. 
 
509 Проблеми і перспективи розробки й експлуатації 
нафтових і газових родовищ Передкарпаття / В. С. Бойко,  
Б. П. Гоцький, В. С. Іванишин [та ін.] // Стан, проблеми і 
перспективи розвитку нафтогазового комплексу Західного 
регіону України : наук.-практ. конф., м. Львів, 28-30 берез. 
1995 р. : тези доп. і повідомл. – Львів, 1995. -  С. 9-12. 
  
510 Проводка горизонтальних і похилих свердловин як метод 
ефективного освоєння і дорозборки покладу / В. С. Бойко,  
Р. В. Бойко // Стан, проблеми і перспективи розвитку 
нафтогазового комплексу Західного регіону України : наук.-
практ. конф., м. Львів, 28-30 берез. 1995 р. : тези доп. і 
повідомл. – Львів, 1995. - С. 151. 
 
511 Регулювання розробки нафтових родовищ застосуванням 
горизонтальних і розгалужено-горизонтальних свердловин  / 
 Р. В. Бойко, В. С. Бойко // Нафта і газ України : матеріали 
Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 17-19 верес. 1994 р. :  
у 2 т. – Львів. – 1995. – Т. 1. - С. 209-212. 
 
512 Теоретичні та експериментальні засади технології 
застосування дисперсних систем для дії на продуктивний 
пласт / В. С. Бойко, І. М. Купер, Р. В. Грибовський // Нафта і 
газ України : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ,  
17-19 трав. 1994 p. : у 2  т. - Львів, 1995. – Т. 1. - С. 223- 228. 
 
513 Технологія створення гідроізолюючого екрану в пласті /  
В. С. Бойко, І. М. Купер, Д. О. Єгер // Тези наук.-техн. конф. 
проф.-викл. складу ун-ту. - Івано-Франківськ, 1995. - Ч. 1. –  
С. 62. 
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514 Водоізоляційні і потокоскеровуючі технології на основі 
застосування керованих суспензій / В. С Бойко, М. М. Лилак,  
Р. В. Грибовський [та ін.] // Нафта і газ України - 96 : 
матеріали наук.-практ. конф., м. Харків, 14-16 трав. 1996 р. : у 
3 т. - Харків, 1996. –  Т. 2. - С. 123-124. 

 
515 Гідродинамічна характеристика підземного водозабору 
горизонтальними свердловинами / В. С. Бойко, Р. В. Бойко // 
Сучасні проблеми водопостачання і знешкодження стічних  
вод :  матеріали укр.-пол. наук.-техн. конф. - Львів, 1996. 

 
516 Наші засади і досвід формування нафтогазопромислової 
термінології при написанні підручників та укладанні словників 
/ В. С. Бойко // Матеріали ІІІ Міжнар. термінолог. конф. - 
Львів, 1996. 
 
517 Основи підземної газогідродинаміки горизонтальних 
нафтових і газових свердловин / Р. В. Бойко, В. С Бойко // 
Нафта і газ України - 96 : матеріали наук.-практ. конф.,  
м.  Харків, 14-16 трав. 1996 р. : у 3 т. - Харків, 1996. –  
Т. 2. - С. 160-161.  
 
518 Технологія підвищення продуктивності свердловини  
шляхом депресійно-репресійної дії на привибійну зону пласта /  
Я. Б.Тарко, В. С.  Бойко, Р. К. Рапій [та ін.]  // Проблеми і 
перспективи науково-технічного прогресу AT “Укрнафта” в 
умовах ринку : наук.-практ. конф., м. Івано- Франківськ,  
27-29 верес. 1995 p. : тези виступів. - Івано-Франківськ, 1996. 
– С. 93. 
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519 Гідродинамічні і техніко-економічні аспекти ефективного 
освоєння родовищ з малими запасами / В. С. Бойко,  
Д. О. Єгер, Т. Р. Бойчук [та ін.] // Тези наук.-техн. конф. 
проф.-викл. складу ун-ту. - Івано-Франківськ, 1997. - Ч. 2. –  
С. 13. 

 
520 Інтенсифікація видобутку нафти полівініловим спиртом / 
 В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, М. М. Лилак [та ін.] // Тези 
наук.-техн. конф. проф.-викл. складу ун-ту. - Івано-
Франківськ, 1997. – Ч. 2. - С. 9. 

 
521 Оцінка розподілу тиску в пласті при здійсненні на нього 
депресійно-репресійної дії / В. С. Бойко, Я. Б. Тарко // 
Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. складу ун-ту. - Івано-
Франківськ, 1997. – Ч. 2. - С. 18. 
 
522 «Реанімація» низькоефективного, аварійного і 
ліквідованого фондів свердловин – резерв у видобутку нафти і 
газу / В. С. Бойко, Д. О. Єгер, Р. В. Бойко [та ін.] // Тези 
наук.-техн. конф. проф.-викл. складу ун-ту. - Івано-
Франківськ, 1997. – Ч. 2. - С. 11. 
 
523 Технологія капітального ремонту додаткових стовбурів 
розгалужених свердловин / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський,  
Р. В. Бойко [та ін.] // Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. 
складу ун-ту. - Івано-Франківськ, 1997. – Ч. 2. - С. 10. 
 
524 Технологія створення вибійної дисперсної пробки з її 
ущільненням / В. С. Бойко, Д. О. Єгер, Й. М. Костур [та ін.] // 
Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. складу ун-ту. - Івано-
Франківськ, 1997. – Ч. 2. - С. 12. 
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525 Особливості експлуатації обводнюваних газових 
свердловин / В. С. Бойко, М. П. Деркач, Р. В. Бойко,  
В. П. Войцицький  // Нафта і газ України-98 : матеріали 5-ої 
Міжнар. конф., м. Полтава, 15-17 верес. 1998 p. : зб. наук. 
праць : у 2 т. – Полтава, 1998. - Т. 2. - С. 24-25. 

 
526 Проблема нафтогазовидобувної галузі та високої освіти /  
В. С. Бойко  // Матеріали конференції «100 років 
нафтогазової освіти». - Івано-Франківськ, 1998.  

 
527 Технологія обмеження припливу пластової води й 
інтенсифікації видобування нафти з застосуванням 
полівінілового спирту / В. С.  Бойко, Р. В. Грибовський,  
М. М. Лилак [та ін.]  // Нафта і газ України-98 : матеріали 5-ої 
міжнар. конф.,  м. Полтава, 15-17 верес. 1998 р. : зб. наук. 
праць. - у 2 т. - Полтава, 1998. – Т. 2. - С. 27. 

 
528 Технологія створення ущільненої дисперсної пробки у 
свердловині / В. С. Бойко, Р. В. Грибовський, В. А. Петриняк  
[та ін.] // Нафта і газ України-98 : матеріали 5-ої Міжнар. конф., 
м. Полтава, 15-17 верес. 1998 р. : зб. наук. праць. - у 2 т. – 
Полтава, 1998. – Т. 2. - С. 26-27. 
 

2000 
 

529 Визначення тривалості циклів гідродинамічних імпульсів 
при очищенні привибійної зони пласта / В. С. Бойко,  
Я. Б. Тарко // Нафта і газ України-2000 : матеріали 6-ої 
Міжнар. наук.-практ. конф., м. Івано-Франківськ, 31 жовт.- 
3 листоп. 2000 р. : зб. наук. праць : у 3 т. – Івано-Франківськ, 
2000. – Т. 2. – С. 232-233. 
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530 Дія на привибійну зону дисперсною системою /  
В. С. Бойко, Р. В. Грибовський // Нафта і газ України-2000 : 
матеріали 6-ої Міжнар. наук.-практ. конф., м. Івано-
Франківськ, 31 жовт.-3 лист. 2000 р. : зб. наук. праць :  
у 3 т. – Івано-Франківськ, 2000. – Т. 2. – С. 230-232. 
 
531 Перспективи розвитку нафтової промисловості України в 
XXI столітті / В. С. Бойко // Нафта і газ України-2000 : 
матеріали 6-ої Міжнар. наук.-практ. конф., м. Івано-Франківськ 
31 жовт.-3 листоп. 2000 р. : зб. наук. праць : у 3 т. – Івано-
Франківськ, 2000. – Т. 2. – С. 149-150. 
 

2001 
 

532 Інтенсифікація видобування газу і нафти з допомогою 
горизонтальних свердловин / В. С. Бойко, Я. В. Курило, 
 Р. В. Бойко, М. М. Лилак, М. В. Лігоцький // Стан і 
перспективи впровадження технологій інтенсифікації 
видобування газу та нафти на родовищах України  : матеріали 
наук.-практ. конф., м. Івано-Франківськ, 17-19 жовт. 2001 р. : 
зб. наук. праць. - Івано-Франківськ, 2001. – С. 146-153. 
 
533 Інтенсифікація видобування газу і нафти фізико-
хімічними композиціями / В. С. Бойко, С. В. Чопань,  
Р. В. Грибовський [та ін.] // Стан і перспективи впровадження 
технологій інтенсифікації видобування газу та нафти на 
родовищах України : матеріали наук.-практ. конф., м. Івано-
Франківськ, 17-19 жовт. 2001 р. : зб. наук. праць. - Івано-
Франківськ, 2001. – С. 56-62. 
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534 Оцінка гідродинамічного опору зони кольматації, утворе-
ної при первинному розкритті пласта / В. С. Бойко,  
Я. Б. Тарко // Тези наук.-практ. конф. проф.-викл. складу ун-
ту. – Івано-Франківськ, 2001. – С. 14-15. 
 
535 Проблеми інтенсифікації видобування нафти і регулю-
вання розробки нафтових родовищ / В. С. Бойко // Стан і 
перспективи впровадження технологій інтенсифікації видо-
бування газу та нафти на родовищах України : матеріали 
наук.-практ. конф., м. Івано-Франківськ, 17-19 жовт. 2001 р. : 
зб. наук. праць. - Івано-Франківськ, 2001. – С. 103-104. 
 
536 Термоінтенсифікація видобування нафти / В. С. Бойко,  
І. В. Копач, Л. В. Михалевич // Стан і перспективи 
впровадження технологій інтенсифікації видобування газу та 
нафти на родовищах України : матеріали наук.-практ. конф., 
м. Івано-Франківськ, 17-19 жовт. 2001 р. : зб. наук. праць. - 
Івано-Франківськ, 2001. – С. 63-70. 
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537 Великий 5-ти мовний тлумачно-термінологіний словник-
довідник з нафти і газу / В. С. Бойко // Тези наук.-техн. 
конф. проф.-викл. складу ун-ту, м. Івано-Франківськ,  
29-30 трав. 2003 p. - Івано-Франківськ, 2003. 

 
 538 Дослідження інтерференції горизонтальних і вертикаль-
них свердловин / В. С. Бойко, Р. В. Бойко, С. І. Іванов,  
І. В. Копач // Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. складу ун-ту, 
м. Івано-Франківськ, 29-30 трав. 2003 p. - Івано-Франківськ, 
2003. 
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539 Дослідження теплопровідного потоку в анізотропному 
середовищі надр Землі / В. С. Бойко, Р. В. Бойко, І. В. Копач  
// Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. складу ун-ту, м. Івано-
Франківськ, 29-30 трав. 2003 p. - Івано-Франківськ, 2003. 
 
540 Дослідження особливостей експлуатації свердловин з 
винесенням піску / В. С. Бойко, І. А. Франчук, С. І. Іванов  
[та ін.] // Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. складу ун-ту,  
м. Івано-Франківськ, 29-30 трав. 2003 p. - Івано-Франківськ, 
2003. 

  
541 Ефективність водоізоляційних робіт і напрямки її 
підвищення В. С. Бойко, О. Г. Нестеренко, М. М. Лилак  
[та ін.] // Тези наук.-техн. конф. проф.-викл. складу ун-ту, 
 м. Івано-Франківськ, 29-30 трав. 2003 p. - Івано-Франківськ, 
2003. 
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Наукова школа  
професора Бойка Василя Степановича 

«Інтенсифікація нафтогазовидобування діянням 
на міжсвердловинні і привибійні зони пласта» 

 
 Основні наукові досягнення: 
 
- створено наукові основи і нові технології 
інтенсифікації видобування нафти та 
підвищення нафтовилучення. Теоретично об-
ґрунтовано і розроблено технологію інтенси-
фікації роботи свердловин із використанням 
гранульованого магнію, що дало змогу 
інтенсифікувати роботу свердловин, зменшити 
приплив супутньої води і додатково отримати 
сотні тисяч тонн нафти; 
- обґрунтовано ідею вирівнювання проникнісної неоднорід-
ності колектора вуглеводнів і розроблено наукові основи та 
способи розробки нафтових родовищ, пов’язаних із тріщинува-  
то-пористими покладами, на основі використання дисперсних 
систем; 
-  розроблено теорію взаємодії вільно- і зв’язано дисперс-
них систем на базі положень фізичної хімії і теорії ймовір-
ностей, обґрунтовано висунуту керівником наукову гіпотезу і 
розкрито механізм підвищення нафтогазовилучення із тріщи-
нувато-пористих покладів шляхом регіонального (міжсверд-
ловинного) і локального (біля свердловин) створення потоко-
вирівнювальних бар’єрів; 
- створено математичні та імовірнісно-статистичні моделі 
взаємодії вільно і зв’язано дисперсних систем як процесу сор-
бції з нелінійною ізотермою Ленгмюра, експериментально 
обґрунтовано щодо вибіркового тампонування високопровід-
них тріщин пласта керованими дисперсними системами 
(створення потоковирівнювальних бар’єрів у міжсвердловин-
ній зоні пласта, струминна кольматація при бурінні, запомпо-
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вування води, забрудненої механічними домішками, в нафтові 
пласти); 
- вперше експериментально встановлено закономірність і 
критеріальну залежність кінетики гетерогенної реакції 
розчинення гранул магнію у потоці солянокислотного розчину 
з переходом твердої речовини у розчин, виділенням газу і 
теплоти; 
- з позицій теорії ймовірності розроблено метод 
аналітичного врахування неоднорідної (шаруватої, тріщинної) 
будови пластів при перфорації і розв’язано обернені задачі з 
обґрунтування способу і параметрів перфорації. Математично 
описано приплив нафти до свердловини з системою похилих 
каналів перфорації, сформульовано поняття якості перфорації 
свердловин; 
- створено наукові засади підвищення продуктивності та 
нові способи усунення ускладнень під час експлуатації 
нафтових і газових свердловин. Розроблено нові механізми і 
методи відновлення та підвищення продуктивності свердло-
вин. Створено нові технології, ефективні матеріали і реагенти 
з промисловою реалізацією, методики вибору об’єктів із 
застосуванням методів теорії інформації та адаптації тощо. 
 Розроблено нові технології боротьби з відкладанням 
парафінів, асфальтеносмол, солей, піску, з обводненням 
свердловин та запропоновано робочі матеріали з промис-
ловою реалізацією; 
- розроблено нові технології виконання ремонтних 
ізоляційних робіт у свердловинах, зокрема стосовно ліквідації 
заколонних перетікань флюїдів (критерії вибору технологій, 
матеріалів і технічних засобів; практичне проектування тех-
нологій); ізоляції припливу пластових (контурних, верхніх, 
середніх, нижніх, підошовних) вод обводненого продуктивного 
(нафтового і газового) пласта (технології, технічні засоби, кри-
терії вибору технологій, матеріалів і технічних засобів, 
практичне проектування технологій); регулювання профілів 
поглинання в нагнітальних свердловинах (технології, критерії 
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вибору технологій, матеріалів і технічних засобів; практичне 
проектування технологій); 
- створено нові технології регулювання процесу 
підтримування пластового тиску і експлуатації нагнітальних 
свердловин. Розроблено нові технології видобування нафти 
шляхом оптимізації гідродинамічних процесів у пласті і 
принципи управління потоками флюїдів у пласті шляхом 
удосконалення систем заводнення, їх реалізації через 
свердловини. Створено технології розширення профілів 
поглинання у нагнітальних свердловинах, підібрано ефективні 
реагенти і матеріали; 
-  обґрунтовано стратегію експлуатації та методики 
оптимізації роботи обводнених нафтових і газових свердловин 
до і після ізоляції припливу води; 
-  розроблено основи підземної гідрогазомеханіки припливу 
до горизонтальних свердловин і розробки нафтових та 
газових родовищ із застосуванням сукупності вертикальних і 
горизонтальних свердловин; 
- створено наукові засади і нові методи оптимізації роботи 
нафтових і газових свердловин. Сформульовано локальні та 
глобальні критерії оптимізації складних виробничих систем. 
Обґрунтовано і здійснено вибір загальних критеріїв оптимі-
зації, в тому числі емпірично-промислового (із застосуванням 
статистичних методів) і аналітичного (на стадіях проектування 
та експлуатації). Розроблено теоретичні засади і практичні 
методики здійснення оптимізації роботи нафтових і газових 
свердловин із застосуванням комп’ютерних програм, зокрема 
на стадіях проектування їх роботи та поточної експлуатації (у 
тому числі в умовах обводнення, відкладання парафіну, солей 
тощо); 
- чільне місце займає серія із п’яти груп підручників (згідно 
з навчальним планом) державною мовою з фахової підготовки 
студентів за спеціальністю «Видобування нафти і газу». Ці 
підручники забезпечують фахову підготовку студентів за 
спеціалізацією із нафти і частково за спеціалізацією із газу. 
Деякі з них у світовій практиці розроблені вперше; 
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- вагомим результатом є вихід першого в Україні фунда-
ментального видання, водночас корисного як з практичної, 
так і, власне, з наукової точок зору, — «Тлумачно-терміно-
логічного словника-довідника з нафти і газу» (п’ятимовного - 
українсько-російсько-англійсько-французько-німецького) зі  
зворотніми перекладними словниками (з грифом навчального 
посібника MOH України) у 2-х томах, а також «Гірничого 
енциклопедичного словника» у 3-х томах, «Малої гірничої 
енциклопедії» у 3-х томах; 
-  керівник школи В. С. Бойко є автором і співавтором 302 
наукових публікацій, у тому числі 63 книг (із перевиданнями), 
серед яких 38 підручників і навчальних посібників, сім 
словників-довідників, три енциклопедії, 11 монографій, 23 
патенти та авторські свідоцтва на винаходи, 25 галузевих 
керівних документів; під його керівництвом виконано чотири 
кандидатські і три докторські дисертації 
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                                  Доросла пам’ять –  
 

                   то уже не слайди, 
 

Тоді вже доля гляне  
    

    в об'’єктив 
 
 

                                 Ліна Костенко 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

Відданість  
    родині,  

     науці,  
         Україні 

 
(галерея світлин) 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 



 
   
   «Родина, родина – від батька й 
          до сина, 
   Від матері доні добро передам. 
   Родина, родина – це вся Україна 
   З глибоким корінням,  
       з високим гіллям» 
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      Підведення підсумків навчання студентів, 1996 р. 
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З проф. Р. С. Яремійчуком під час робочої поїздки у В’єтнам 
 
 
 
 

 
 

На морській платформі у В’єтнамі 
 



 
 
 
 

 
 

В кабінеті ректора Є. І. Крижанівського під час зустрічі з 
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Зі славної когорти просвітян 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Презентація книги «Просвіта» Івано-Франківська:  
минуле й сучасне» 
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Під час урочистих заходів МО «Просвіта» 
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Вручення медалі «Будівничий України» В. Бойкові.  
Зліва направо: В. Бойко, І. Коваль, П. Мовчан  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Урочисте засідання з нагоди  святкування річниці  
Т. Г. Шевченка 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          Серед просвітян міста 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Відкриття святочної академії до Дня писемності 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Урочистості на святі Покрови Пресвятої Богородиці,  
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 На ювілейному вечорі з  нагоди 80-річчя від дня 

народження У. Л. Скальської, 2011 р. 
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Під час презентації художньої виставки 
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